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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε.»

ΕΠΙ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 31.12.2024

Το Διοικητικό Συμβούλιο της «THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΥΦΑΝΤΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» (η «Εταιρεία») παρουσιάζει την έκθεση
του για τις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2024 σύμφωνα με το Ν. 4548/2018. Οι
επισυναπτόμενες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας καλύπτουν το χρονικό διάστημα από 1 Ιανουαρίου έως 31
Δεκεμβρίου 2024 και συντάχθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Οι επισυναπτόμενες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες χρηματοοικονομικές
καταστάσεις της εταιρείας ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. (www.thraceplastics.gr).

Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στη διάρκεια της χρήσης 2024

Στη συνέχεια παρατίθενται τα σημαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια της χρήσης 2024.

I. Μακροοικονομικό Περιβάλλον, Επιδόσεις και Προοπτικές της Εταιρείας, Κλιματικού Περιεχομένου Θέματα και
Αναμενόμενες Πιστωτικές Απώλειες

Το 2024 ήταν μια ακόμη χρονιά που οι ευρωπαϊκές οικονομίες παρουσίασαν πολύ χαμηλό ή ακόμα και αρνητικό ρυθμό
ανάπτυξης. Τόσο οι μακροοικονομικοί παράγοντες (πληθωρισμός, αυξημένα επιτόκια, ακρίβεια), όσο και οι γεωπολιτικές
αναταραχές παρέμειναν σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς. Σε γενικές γραμμές, η ζήτηση δεν βελτιώθηκε και παρέμεινε αδύναμη
κυρίως στο δεύτερο εξάμηνο του έτους και ειδικότερα στον τομέα των τεχνικών υφασμάτων, με αποτέλεσμα την συμπίεση των
μέσων τιμών πώλησης.

Σε επίπεδο κόστους, οι τιμές των α’ υλών κινήθηκαν αυξημένες τους περισσότερους μήνες του έτους, με ήπιες διακυμάνσεις,
γεγονός που βρέθηκε σε αντιδιαστολή με τη φθίνουσα πορεία της ζήτησης, που συμπαρέσυρε χαμηλότερα τις μέσες τιμές
πώλησης. Επιπλέον, σε όλες τις Ευρωπαϊκές χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας, το κόστος προσωπικού βαίνει
αυξανόμενο, ενώ το κόστος της ενέργειας αυξήθηκε σημαντικά στο δεύτερο εξάμηνο του έτους, κυρίως στην Ελλάδα, παρά την
σημαντική συνεισφορά των ΑΠΕ, δημιουργώντας μια μη αναμενόμενη συνθήκη στην αγορά. Τέλος, το μεταφορικό κόστος
επίσης επιβαρύνθηκε, φαινόμενο ωστόσο με βραχυπρόθεσμη διάρκεια. Τα παραπάνω αποτέλεσαν και εξακολουθούν να
αποτελούν κυρίως γνωρίσματα των οικονομιών της Ευρώπης, όπου συνολικά, τόσο οι τρέχουσες συνθήκες, όσο και οι εν γένει
πολιτικές και κανονιστικές απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης επιβαρύνουν τις ευρωπαϊκές βιομηχανίες και μειώνουν τελικά
την ανταγωνιστικότητα τους.

Σε ότι αφορά στις βασικές αγορές, στις οποίες απευθύνονται κυρίως τα προϊόντα της Εταιρείας, ο κλάδος των κατασκευών στην
Ευρώπη εξακολουθεί να κινείται σε χαμηλά επίπεδα, με εξαίρεση την Ελλάδα, αν και οι τρέχουσες ανάγκες νέων σπιτιών στην
Κεντρική Ευρώπη και το Ηνωμένο Βασίλειο παραμένουν εξαιρετικά μεγάλες, επομένως αναμένεται ο κλάδος να ανακάμψει τα
επόμενα χρόνια. Ο κλάδος των μεγάλων έργων κινείται σταθερά, ενώ ο αγροτικός κλάδος, μετά από τρία χρόνια ύφεσης, το
2024 παρουσίασε σημάδια ανάκαμψης, χωρίς ωστόσο να έχει επανέλθει στα προ τριετίας επίπεδα. Ο βιομηχανικός κλάδος,
στον οποίο απευθύνονται τα προϊόντα της Εταιρείας, στην Ευρώπη πιέζεται σημαντικά και σε συνδυασμό με τα υψηλά κόστη
είχε σαν αποτέλεσμα τη συμπίεση των περιθωρίων κέρδους, ενώ ο κλάδος της αυτοκινητοβιομηχανίας στην Ευρώπη
εξακολουθεί να βρίσκεται σε ύφεση.

Αναφορικά με τους κλάδους δραστηριοποίησης της Εταιρείας, κατά το τέταρτο τρίμηνο του έτους παρέμεινε η χαμηλή ζήτηση
στον κλάδο των Τεχνικών Υφασμάτων, που επηρέασε τις μέσες τιμές πώλησης στις περισσότερες κατηγορίες των προϊόντων,
ενώ σταθερά υψηλή παρέμεινε η ζήτηση στον κλάδο της Συσκευασίας
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Επιδόσεις της Εταιρείας στη χρήση 2024

Ειδικότερα, για τη χρήση 2024 παρατηρήθηκαν:

 Σταθερά αδύναμη ζήτηση στην αγορά για προϊόντα του κλάδου των κατασκευών
 Ικανοποιητική ζήτηση για προϊόντα που απευθύνονται στον κλάδο των υποδομών και των μεγάλων έργων, αλλά
χαμηλότερη του αναμενόμενου το δεύτερο εξάμηνο του έτους.

 Αυξημένη ζήτηση για προϊόντα του αγροτικού τομέα σε σχέση με το προηγούμενο έτος, αλλά σε γενικά χαμηλά επίπεδα.
 Αύξηση του κόστους των πρώτων υλών, συγκριτικά με τις τιμές πώλησης.
 Αυξημένο κόστος ενέργειας, στις περισσότερες χώρες δραστηριοποίησης και ιδιαίτερα στην Ελλάδα το τελευταίο τρίμηνο
του έτους.

 Αυξημένο μεταφορικό κόστος, με βελτίωση στους χρόνους παράδοσης.
 Σταθερό κόστος β’ υλών και υλικών συσκευασίας.

Σε χρηματοοικονομικούς όρους, ο Κύκλος Εργασιών του έτους 2024 ανήλθε σε Ευρώ 138,3 εκατ., ενώ το προηγούμενο έτος είχε
ανέλθει σε Ευρώ 134,1 εκατ., σημειώνοντας μια αύξηση της τάξεως των 3,1%. Η σημαντική αυτή αύξηση ήταν ουσιαστικά
αποτέλεσμα της αύξησης των πωληθέντων όγκων. Η αύξηση των όγκων αποτελούσε βασικό στόχο του 2024 και η επίτευξη του,
καταδεικνύει ότι η Εταιρεία καταφέρνει να αυξάνει τα μερίδια αγοράς της, στις αγορές δραστηριοποίησης, παρόλο που οι
οικονομίες παρουσίασαν ιδιαίτερα χαμηλούς ρυθμούς ανάπτυξης. Ταυτόχρονα, η σημαντική αύξηση του όγκου πωλήσεων είναι
αποτέλεσμα του διαρκώς βελτιωμένου προϊοντικού χαρτοφυλακίου, βάσει και των νέων επενδύσεων που έχουν
πραγματοποιηθεί, που επιτρέπει την πρόσβαση σε νέες αγορές, γεωγραφίες και προϊοντικές κατηγορίες, και διαμορφώνει
συνθήκες ποιοτικότερης και πιο βιώσιμης παραγωγικής διαδικασίας.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι αδύναμες σε επίπεδο ζήτησης αγορές και οι προβληματικές σε σημαντικό βαθμό ευρωπαϊκές
οικονομίες, δεν επέτρεψαν την μετακύλιση του αυξημένου κόστους στις τιμές πώλησης ειδικότερα κατά το δεύτερο εξάμηνο
του έτους. Υπογραμμίζεται, ότι η αύξηση του κόστους της βιομηχανίας (π.χ. κόστος προσωπικού, κόστος ενέργειας) προκαλείται
κυρίως από εξωτερικούς παράγοντας, που σε ένα βαθμό προκαλούν στρέβλωση της αγοράς και συμπιέζουν τις κερδοφορίες
των ευρωπαϊκών βιομηχανιών.

Σε επίπεδο λειτουργικής κερδοφορίας, η Εταιρεία κατάφερε να την αυξήσει συγκριτικά με το προηγούμενο έτος, καθώς η
λειτουργική κερδοφορία της Εταιρείας (EBITDA) ανήλθε σε Ευρώ 18,6 εκατ., συγκριτικά με Ευρώ 17,9 εκατ. το 2023.

Προοπτικές της Εταιρείας

Εκκινώντας την νέα χρονιά, οι αγορές και οι οικονομίες εξακολουθούν να παρουσιάζουν συγκρίσιμα χαρακτηριστικά με το
δεύτερο εξάμηνο του 2024. Ο πληθωρισμός επιμένει σε ευρωπαϊκό επίπεδο, οι τιμές των α’ υλών παρουσιάζουν αυξητικές
τάσεις, αλλά με σημάδια εκτόνωσης στο τέλος του πρώτου τριμήνου του 2025, ενώ παραμένουν υψηλά τα κόστη ενέργειας και
μισθοδοσίας, με νέες αυξήσεις στον βασικό μισθό σε αρκετές ευρωπαϊκές χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας.

Ταυτόχρονα, οι γεωπολιτικές προκλήσεις παραμένουν, αν και γίνονται προσπάθειες εκτόνωσης τους. Τέλος, η αλλαγή της
πολιτικής ηγεσίας στις ΗΠΑ διαμορφώνει νέες γεωπολιτικές συνθήκες σε παγκόσμια κλίμακα, ενώ πρόσφατες
αμφιταλαντεύσεις στην επιβολή δασμών από την πλευρά των ΗΠΑ, έχει προκαλέσει αναταραχή στο παγκόσμιο εμπόριο. Η
συγκεκριμένη πρακτική, πέραν από αβεβαιότητα, ενδεχομένως να διαμορφώσει νέες ευκαιρίες για την ευρωπαϊκή βιομηχανία,
υπό την προϋπόθεση ότι θα επιλεχθούν εκείνα τα αντίμετρα, που θα βελτιώσουν τις συνθήκες της αγοράς.

Αναφορικά με το 2025, η αβεβαιότητα που έχει διαμορφωθεί, από τις νέες συνθήκες στην αγορά, μετά την πρόσφατη επιβολή
δασμών από τις ΗΠΑ, δυσκολεύουν πολύ την εκτίμηση για την ετήσια λειτουργική κερδοφορία της Εταιρείας (EBITDA). Ωστόσο,
βάσει του ετήσιου σχεδιασμού, εφόσον οι τρέχουσες συνθήκες παραμείνουν αμετάβλητες, η εκτίμηση είναι ότι συνολικά η
λειτουργική κερδοφορία της Εταιρείας θα υπερβεί τα επίπεδα του 2024.

Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί τις εξελίξεις στην αγορά, ώστε να είναι σε θέση να υλοποιήσει τις ενέργειες που
απαιτούνται, για να μην αποκλίνει από το σχεδιασμό της. Σε κάθε περίπτωση, η Εταιρεία παραμένει χρηματοοικονομικά ισχυρή
και σε θέση αφενός να αντιμετωπίσει τις οποιεσδήποτε δυσχερείς συνθήκες στην αγορά, με τη δυνατόν μικρότερη επίδραση,
αφετέρου να υλοποίηση τον μακροπρόθεσμο στρατηγικό σχεδιασμό της, με στόχο την περαιτέρω ανάπτυξη της, ενώ η Διοίκηση
παραμένει αισιόδοξη, αναφορικά με την πορεία της τους επόμενους μήνες και συνολικά για το έτος.
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Κλιματικού περιεχομένου θέματα

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τους κινδύνους και τις επιπτώσεις που μπορεί να προκύψουν στην επιχειρηματική του δραστηριότητα
λόγω της κλιματικής κρίσης και της ενεργειακής μετάβασης, οι οποίοι δύναται να επηρεάσουν την παραγωγική διαδικασία και
τις δραστηριότητές του, ενώ ταυτόχρονα έχει εντοπίσει μεγάλες ευκαιρίες που δημιουργούνται μέσω της υιοθέτησης των αρχών
της κυκλικής οικονομίας, της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και της επένδυσης σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Για τον μετριασμό των κινδύνων που προκύπτουν από την κλιματική αλλαγή, αλλά και την αξιοποίηση των ευκαιριών που
προκύπτουν, ώστε να επιτύχει θετικά οικονομικά αποτελέσματα για τον ίδιο και το περιβάλλον δραστηριοποίησής του, η
Εταιρεία προσαρμόζει διαρκώς το επιχειρηματικό της μοντέλο, ώστε να μειώνει διαρκώς το περιβαλλοντικό του αποτύπωμα.
Αυτό το επιτυγχάνει μέσω (α) της καταγραφής άμεσων και έμμεσων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και της συνεχούς
προσπάθειας βελτίωσης των αντίστοιχων δεικτών, (β) της μείωσης κατανάλωσης ενέργειας στις παραγωγικές διαδικασίες, (γ)
της αυτοπαραγωγής και χρήσης ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές (ηλιακή), (δ) της μείωσης της χρήσης φυσικών πόρων μέσω
της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και (ε) της ορθής διαχείρισης των αποβλήτων.

Αναμενόμενες πιστωτικές απώλειες

Δεν υπάρχουν αναμενόμενες πιστωτικές απώλειες συνεπεία των τρεχουσών συνθηκών. Σε κάθε περίπτωση, κατά την πάγια
πολιτική, μεγάλο μέρος των πωλήσεων της Εταιρείας ασφαλίζεται, ενώ λαμβάνονται και επιπλέον μέτρα για τη διασφάλιση της
πραγματοποίησης συναλλαγών με αξιόπιστους πελάτες (εκτίμηση πιστωτικού κινδύνου, credit scoring, προκαταβολές, κλπ.).

II. Επίδραση των Γεωπολιτικών Συνθηκών

Η κρίση στη Μέση Ανατολή έχει δημιουργήσει γεωπολιτική αστάθεια και σε κάθε περίπτωση αβεβαιότητα για τις πιθανές
μακροοικονομικές συνέπειες. Η Εταιρεία δεν έχει άμεσα σημαντικές επιχειρηματικές δραστηριότητες στα εμπλεκόμενα μέρη,
δηλαδή σε περιοχές που πλήττονται άμεσα από τις συγκρούσεις. Η συνολική έκθεση στο Ισραήλ, το Ιράν και την Παλαιστίνη
είναι ελάχιστη. Παράλληλα η πολεμική σύγκρουση μετά την Ρωσική στρατιωτική εισβολή στην Ουκρανία παραμένει σε εξέλιξη
και δημιουργεί γεωπολιτική αστάθεια με δυσχερείς μακροοικονομικές συνέπειες, τις οποίες η Εταιρεία αντιμετωπίζει
καθημερινά και σχετίζονται κυρίως με τις αυξητικές πιέσεις σε μια σειρά από πρώτες ύλες και προϊόντα, ενώ διαμορφώνει
σημαντική αβεβαιότητα, με επίδραση στα επίπεδα ζήτησης ειδικά στην Ευρώπη. Η Εταιρεία δεν έχει άμεσα σημαντικές
επιχειρηματικές δραστηριότητες στην Ουκρανία και την Ρωσία, δηλαδή σε περιοχές που πλήττονται άμεσα από τις πολεμικές
συγκρούσεις. Η συνολική έκθεση στην Ουκρανία και στη Ρωσία είναι ελάχιστη.

Συνεπώς δεν αναμένεται άμεση ουσιώδης επίδραση στις οικονομικές επιδόσεις της Εταιρείας, εξαιτίας των προαναφερθέντων
εξελίξεων σε γεωπολιτικό επίπεδο, αναφορικά με τις πωλήσεις σε πελάτες. Ωστόσο, η αρνητική και χρονοβόρα εξέλιξη των
συγκρούσεων και οι ευρύτερες μακροοικονομικές αρνητικές συνέπειες, δύναται να επηρεάσουν αρνητικά τις δραστηριότητες
της κυρίως στην Ευρώπη. Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και ενδεχόμενα θα αναλάβει σειρά
ενεργειών, για να αντισταθμίσει τις όποιες αρνητικές συνέπειες, εφόσον προκύψουν.

III. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας η οποία πραγματοποιήθηκε την 24η Μαΐου 2024 έλαβε τις εξής
αποφάσεις μεταξύ άλλων:

Στο 1ο θέμα ενεκρίθησαν οι ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις που αφορούν την εταιρική χρήση 2023 (01.01.2023-
31.12.2023) και συνολικά η από 17.05.2024 Ετήσια Έκθεση Διαχειρίσεως του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και η από
22.05.2024 Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή.

Στο 2ο θέμα ενεκρίθη η συνολική διαχείριση που έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31.12.2023,
καθώς και η απαλλαγή των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών της Εταιρείας από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα και
τη διαχείριση εν γένει της χρήσεως 2023 (01.01.2023-31.12.2023).
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Στο 3ο θέμα ενεκρίθη ομόφωνα, κατόπιν σχετικής εισηγήσεως-προτάσεως της Επιτροπής Ελέγχου, η εκλογή της εγγεγραμμένης
στο Δημόσιο Μητρώο του άρθρου 14 του ν. 4449/2017 Ελεγκτικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΝΣΤ ΚΑΙ ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ)
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε» για την διενέργεια του υποχρεωτικού ελέγχου των ετήσιων και επισκόπησης των εξαμηνιαίων
Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων για την τρέχουσα εταιρική χρήση 2024.

Στο 4ο θέμα ενεκρίθη κατά πλειοψηφία το σύνολο των αμοιβών και αποζημιώσεων οι οποίες κατεβλήθησαν προς τα μέλη του
Διοικητικού Συμβουλίου για τις υπηρεσίες που παρείχαν προς την Εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσεως 2023 (01.01.2023-
31.12.2023) και θα χορηγηθούν στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Στο 5ο θέμα ενεκρίθη ομόφωνα η παροχή - χορήγηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 98 παρ.1 του ν. 4548/2018, όπως
ισχύει, η σχετική άδεια και έγκριση προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τους Γενικούς Διευθυντές και τους Διευθυντές
της Εταιρείας, προκειμένου να συμμετέχουν σε Διοικητικά Συμβούλια ή στην διεύθυνση θυγατρικών ή/και συγγενών εταιρειών
(υφισταμένων ή/και μελλοντικών) του Ομίλου Πλαστικά Θράκης.

Στο 6ο θέμα ενεκρίθη ομόφωνα η διάθεση (διανομή) των αποτελεσμάτων της εταιρικής χρήσεως 2023 (01.01.2023-31.12.2023)
και ειδικότερα ενεκρίθη η διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού Ευρώ
3.000.783,40 (μικτό ποσό), από τα κέρδη της κλειόμενης χρήσεως καθώς και από κέρδη προηγούμενων χρήσεων.

Στο 7ο θέμα ενεκρίθη ομόφωνα η διάθεση μέρους των Καθαρών Κερδών της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε την 31.12.2023
προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Στο 8ο θέμα ενεκρίθη ομόφωνα η διάθεση μέρους των Καθαρών Κερδών της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε την 31.12.2023
προς εργαζομένους.

Εξέλιξη και Επιδόσεις της Εταιρείας

Στη συνέχεια παρατίθενται τα βασικά στοιχεία αποτελεσμάτων για τη χρήση 2024 σε σχέση με τη χρήση 2023.

31.12.2024 31.12.2023 % Μετ.

Κύκλος Εργασιών 138.267 134.064 3,14%

Μικτά Κέρδη 26.626 27.015 (1,44%)

Περιθώριο Μικτού Κέρδους 19,26% 20,15%

Λοιπά Έσοδα 2.763 2.104 31,33%

Ως % του Κ.Ε. 2,00 % 1,57%

Έξοδα Διάθεσης (14.803) (14.886) (0,56%)

Ως % του Κ.Ε. (10,71%) (11,10%)

Έξοδα Διοίκησης (4.280) (3.805) 12,49%

Ως % του Κ.Ε. (3,10 %) (2,84 %)

Έξοδα Έρευνας και Ανάπτυξης (435) (323) 34,60%

Ως % του Κ.Ε. (0,31%) (0,24%)

Λοιπά Έξοδα (887) (867) 2,33%

Ως % του Κ.Ε. (0,64%) (0,65%)

Κέρδη/(Ζημίες) από συναλλαγματικές διαφορές 190 (80) 337,50%

ΕΒΙΤ 9.174 9.158 0,16%

Περιθώριο EBIT 6,50% 6,83%

EBITDA 18.583 17.941 3,57%

Περιθώριο EBITDA 13,44% 13,38%

Χρημ/κά Έξοδα (1.007) (1.103) (8,74 %)
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Λοιπά Χρημ/κά Έσοδα/(Έξοδα) (498) (250) 98,73%

ΚΠΦ 7.669 7.805 (1,74%)

Περιθώριο ΚΠΦ 5,55% 5,82%

Φόρος Εισοδήματος (1.414) (2.063) (31,46%)

Σύνολο ΚΜΦ 6.255 5.742 8,93%

Περιθώριο ΚΜΦ 4,52% 4,28%

Ο κύκλος εργασιών το 2024 διαμορφώθηκε σε Ευρώ 138.267 σε σχέση με Ευρώ 134.064 στη χρήση 2023 παρουσιάζοντας

αύξηση  της τάξεως του 3,14%. Το 2024 τα μικτά κέρδη ανήλθαν σε Ευρώ 26.626 έναντι Ευρώ 27.015, μειωμένα κατά 1,44% σε

σχέση με τη χρήση 2023. To EBITDA διαμορφώθηκε σε Ευρώ 18.582, αυξημένο κατά 3,57% σε σχέση με τη χρήση 2023. Τα Κέρδη

προ Φόρων ανήλθαν σε Ευρώ 7.669 σε σύγκριση με Ευρώ 7.805 το 2023. Τα Κέρδη μετά από Φόρους ανήλθαν σε Ευρώ 6.255

σε σχέση με Ευρώ 5.742 στη χρήση 2023.

Στη συνέχεια παρουσιάζονται τα βασικά στοιχεία της Κατάστασης Χρηματοοικονομικής Θέσης της 31.12.2024 σε σχέση με την

31.12.2023:

31.12.2024 31.12.2023 % Μεταβολή

Ενσώματα Πάγια Στοιχεία 77.259 71.719 7,72%

Περιουσιακά Στοιχεία με Δικαίωμα Χρήσης 543 673 (19,34%)

Επενδύσεις σε Ακίνητα 117 117 -

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 174 190 (8,41%)

Συμμετοχές σε Θυγατρικές 300 300 -

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 165 164 -

Σύνολο μη Κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 78.558 73.163 7,37%

Αποθέματα 27.868 24.165 15,33%

Εμπορικές απαιτήσεις 19.264 16.251 18.55%

Λοιπές Απαιτήσεις 2.488 2.125                    17,05%

Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα 1.459 1.141 27,90%

Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 51.079 43.682 16,93%

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 129.637 116.845 10,95%

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 75.310 72.504 3,87%

Μακροπρόθεσμα δάνεια 16.955 15.386 10,20%

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 277 430 (35,66%)

Προβλέψεις για παροχές προσωπικού 990 859 15,25%

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 42 84                   (50,02%)

Προβλέψεις - 331 (100,00%)

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 325 390 (16,61%),

Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων 18.589 17.480 6,34%

Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 6.450 3.877 66,37%

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 318 287 10,91%
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Εμπορικές υποχρεώσεις 19.474 14.877 30,90%

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 8.722 7.582 15,04%

Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι 774 238 225,13%

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 35.738 26.861 33,05%

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 54.327 44.341 22,52%

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 129.637 116.845 10,95%

Καθαρός Δανεισμός 22.541 18.839 19,65%

Καθαρός Δανεισμός/Ίδια Κεφάλαια 0,30 0,26

Το Σύνολο του Ενεργητικού ανέρχεται στις 31.12.2024 σε Ευρώ 129.637 σε σχέση με Ευρώ 116.845 στις 31.12.2023.

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας  ανέρχεται σε Ευρώ 5.989 και διαιρείται σε 203.030 κοινές ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής
αξίας Ευρώ 29,50 η κάθε μία.

Ο Καθαρός  Δανεισμός της Εταιρείας ανέρχεται σε Ευρώ 22.541 στις 31.12.2024 σε σχέση με Ευρώ 18.839 στις 31.12.2023.

Ο δείκτης Καθαρός  Δανεισμός /Ίδια Κεφάλαια διαμορφώνεται σε 0,30 στις 31.12.2024 (0,26 στις 31.12.2023).

Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των ενσωμάτων παγίων στοιχείων της Εταιρείας.

Διαχείριση Χρηματοοικονομικών κινδύνων

Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες, τραπεζικούς λογαριασμούς
υπερανάληψης, λογαριασμούς εισπρακτέους, λογαριασμούς πληρωτέους και δάνεια.

Οι εν γένει δραστηριότητες της Εταιρείας δημιουργούν διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους. Στους εν λόγω κινδύνους
συμπεριλαμβάνονται κίνδυνοι αγοράς (συναλλαγματικοί κίνδυνοι και κίνδυνοι μεταβολής των  τιμών των  πρώτων υλών),
πιστωτικοί  κίνδυνοι, κίνδυνοι ρευστότητας και κίνδυνοι μεταβολής επιτοκίων.

Κίνδυνος διακύμανσης  των τιμών των Α’ υλών.

Η Εταιρεία είναι εκτεθειμένη στη διακύμανση των τιμών του πολυπροπυλενίου, την οποία αντιμετωπίζει με ανάλογη μεταβολή
στην τιμή πώλησης του τελικού προϊόντος. Το ενδεχόμενο να μη μετακυληθεί πλήρως η αύξηση της τιμής του πολυπροπυλενίου
στην τιμή πώλησης προκαλεί συμπίεση των περιθωρίων κέρδους.

Πιστωτικοί κίνδυνοι

Η Εταιρεία εκτίθεται σε πιστωτικούς κινδύνους τους οποίους προκειμένου να αντιμετωπίσει εφαρμόζει με συνέπεια σαφή
πιστωτική πολιτική, η οποία παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση, έτσι ώστε η χορηγούμενη πίστωση να μην
υπερβαίνει το πιστωτικό όριο ανά πελάτη. Επίσης, συνάπτονται ασφαλιστήρια συμβόλαια κάλυψης πωλήσεων ανά πελάτη ενώ
δεν απαιτούνται εμπράγματες εγγυήσεις επί των περιουσιακών στοιχείων των πελατών. Κατά την ημερομηνία της σύνταξης των
χρηματοοικονομικών καταστάσεων διενεργήθηκαν προβλέψεις απομείωσης απαιτήσεων και η Διοίκηση κρίνει ότι δεν υπάρχει
κανένας άλλος ουσιαστικός πιστωτικός κίνδυνος ο οποίος δεν καλύπτεται από ασφαλιστική κάλυψη ή πρόβλεψη.
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Στον ακόλουθο πίνακα γίνεται ανάλυση της ενηλικίωσης των εμπορικών απαιτήσεων.

2024 2023

01 – 30 ημέρες 3.831 3.298

31 – 90 ημέρες 12.538 9.825

91 – 180 ημέρες 2.481 3.014

180 και άνω 870 563

Προβλέψεις απομείωσης απαιτήσεων (456) (449)

Σύνολο 19.264 16.251

Τα παραπάνω ποσά παρουσιάζονται βάσει των ημερών καθυστέρησης στον παρακάτω πίνακα.

2024 2023

Εμπρόθεσμες απαιτήσεις 15.152 11.778

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις 4.112 4.473

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις με πρόβλεψη απομείωσης 456 449

 Μερικό σύνολο 19.720 16.700

 Πρόβλεψη απομείωσης απαιτήσεων (456) (449)

 Σύνολο 19.264 16.251

Για ποσά που βρίσκονται σε καθυστέρηση και έχουν χαρακτηριστεί επισφαλή από την εταιρεία έχουν σχηματιστεί προβλέψεις
οι οποίες κρίνονται επαρκείς.

Κίνδυνοι ρευστότητας

Η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας εστιάζεται στην διαχείριση των ταμειακών εισροών και εκροών σε μόνιμη βάση
ούτως ώστε η Εταιρεία να έχει την δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταμειακές της υποχρεώσεις. Η διαχείριση της
ρευστότητας γίνεται με την διατήρηση ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων.
Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ανανεώνονται στη λήξη τους, διότι αποτελούν μέρος των εγκεκριμένων τραπεζικών
πιστώσεων.

Ο παρακάτω πίνακας εμφανίζει τις υποχρεώσεις στο τέλος της χρήσης, σύμφωνα με τις ημερομηνίες λήξεως αυτών.

Έως 12 μήνες Από 1 έως 5 έτη  Πάνω από 5 έτη  Σύνολο

Εμπορικές υποχρεώσεις 19.474 - -  19.474
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 8.722 - - 8.722
Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 6.768 - - 6.768

Μακροπρόθεσμές δανειακές υποχρεώσεις - 16.739 493  17.232

Σύνολο 31.12.2024 34.964 16.739 493  52.196

Έως 12 μήνες Από 1 έως 5 έτη Πάνω από 5 έτη Σύνολο
Εμπορικές υποχρεώσεις 14.877 - - 14.877
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 7.582 - - 7.582
Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 4.164 - - 4.164
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 14.739 1.077 15.816
Σύνολο 31.12.2023 26.623 14.739 1.077 42.439
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Κίνδυνος επιτοκίου

Τα δάνεια έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες, με επιτόκιο Euribor πλέον περιθωρίου. Εκτιμάται ότι μια μεταβολή του
μέσου ετήσιου επιτοκίου κατά 1 ποσοστιαία μονάδα, θα προκαλέσει επιβάρυνση/(βελτίωση) των κερδών προ φόρων ως εξής.

Πιθανή μεταβολή επιτοκίου Επίδραση στα κέρδη προ φόρων

2024 2023
Αύξηση επιτοκίου 1%                        240                        200
Μείωση επιτοκίου 1% (240) (200)

Κίνδυνος Κεφαλαιακής Επάρκειας

Η Εταιρεία ελέγχει την κεφαλαιακή επάρκεια χρησιμοποιώντας τον δείκτη καθαρού δανεισμού προς  λειτουργικά κέρδη και τον
δείκτη καθαρού δανεισμού προς ίδια κεφάλαια. Στόχος της Εταιρείας σε σχέση με τη διαχείριση κεφαλαίου είναι να διασφαλίσει
τη δυνατότητα απρόσκοπτης λειτουργίας της στο μέλλον με σκοπό να παρέχει ικανοποιητικές αποδόσεις στους μετόχους και
οφέλη σε λοιπούς συμβαλλόμενους, καθώς επίσης και να διατηρεί μία ιδανική κατανομή κεφαλαίου ώστε να εξασφαλίζει
χαμηλό κόστος κεφαλαίου. Για το σκοπό αυτό παρακολουθεί συστηματικά το κεφάλαιο κίνησης ώστε να διατηρεί όσο το δυνατό
χαμηλότερα επίπεδα εξωτερικής χρηματοδότησης.

31.12.2024 31.12.2023

Μακροπρόθεσμα δάνεια 16.955 15.386

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 277 430

Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 6.450 3.877

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 318 287

Δανεισμός 24.000 19.980

Μείον: Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (1.459) (1.141)

Καθαρός δανεισμός 22.541 18.839

EBITDA 18.581 17.942

ΚΑΘΑΡΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ/ΕBITDA 1,21 1,05

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 75.310 72.504

ΚΑΘΑΡΟΣ  ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ / ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,30 0,26

Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη

Οι συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών όπως αυτά ορίζονται στο Διεθνές Λογιστικό
Πρότυπο 24, παρατίθενται κατωτέρω:

Εταιρείες Πωλήσεις- Άλλα Έσοδα Αγορές-
Δαπάνες Απαιτήσεις Υποχρεώσεις

THRACE POLYBULK AB 453 - 288 -
THRACE IPOMA AD 81 - 9 -
DON & LOW LTD 5.995 2.108 512 728
SYNTHETIC PACKAGING LTD 901 - 74 -
LUMITE 417 - - -
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. 1 1.644 - 256
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ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. 15 -                               - -
THRACE EUROBENT SA 1.574 13 472 -
THRACE POLYFILMS SA 996 4.832 - 784
THRACE PROTECT Μ.Ι.Κ.Ε. - 22 - 17
THRACE PLASTICS PACK SA 1 456                              - 24
THRACE PLASTICS PACKAGING D.O.O.                                          26 - - -
Σύνολο 10.460 9.075 1.355 1.809

Οι αμοιβές των διευθυντικών στελεχών και των μελών της Διοίκησης για τη χρήση 2024 ανήλθαν σε Ευρώ 892 σε σχέση με Ευρώ
1.079  το 2023.

Οι συναλλαγές μεταξύ των συνδεδεμένων μερών γίνονται με τους εκάστοτε συνήθεις όρους, εντός του πλαισίου και των
ιδιαιτεροτήτων κάθε αγοράς και δεν υφίστανται μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων εταιρειών ειδικές συμφωνίες ή
συνεργασίες. Καμιά εγγύηση δεν έχει δοθεί ούτε έχει ληφθεί από τα συνδεδεμένα μέρη, πέραν των εγγυήσεων για δανεισμό από
τη Μητρική Εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε.

   Χρηματοοικονομικοί Δείκτες

Δείκτες Κεφαλαιακής Δομής 31.12.2024 31.12.2023 Επεξήγηση
Σύνολο Υποχρεώσεων/ Ίδια
Κεφάλαια 0,7 0,6 Σχέση Υποχρεώσεων προς Ίδια Κεφάλαια

Καθαρός Δανεισμός/ Ίδια
Κεφάλαια 0,3 0,3 Σχέση  Δανεισμού προς Ίδια Κεφάλαια

Καθαρός Δανεισμός/EBITDA 1,2 1,0 Σχέση Δανεισμού προς Λειτουργικά Κέρδη προ Φόρων Τόκων και
Αποσβέσεων

Πάγιο Ενεργητικό/Σύνολο
Ενεργητικού 0,6 0,6 Η Κατανομή του Ενεργητικού σε Κυκλοφορούν και Πάγιο

Ίδια Κεφάλαια/ Καθαρά
Ενσώματα Πάγια 1,0 1,0 Ο βαθμός χρηματοδότησης των Ενσώματων Παγίων από τα Ίδια

Κεφάλαια
Δείκτες Κεφαλαιακής
Μόχλευσης
Ίδια Κεφάλαια/Σύνολο
Ενεργητικού 0,6 0,6 Η σχέση Ιδίων Κεφαλαίων με το Σύνολο του Ενεργητικού

Κάλυψη Τόκων 9,1 8,3 Δείκτης Κάλυψης των Χρεωστικών Τόκων από τα Λειτουργικά
Κέρδη (ΕΒΙΤ)

Δείκτες Ρευστότητας

Κυκλοφοριακή Ρευστότητα 1,4 1,6 Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού/Σύνολο Βραχυπροθέσμων
Υποχρεώσεων

Άμεση Ρευστότητα 0,7 0,7 (Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού-Αποθέματα)/Σύνολο
Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων

Υποκαταστήματα της Εταιρείας

Η Εταιρεία διαθέτει δύο υποκαταστήματα, τα οποία βρίσκονται στο Μαγικό Ξάνθης, όπου είναι και η έδρα της.

Δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης

Η Εταιρεία επενδύει πόρους στη έρευνα και ανάπτυξη νέων προϊόντων και μεθόδων παραγωγής. Στη χρήση 2024, το ποσό που
δαπανήθηκε ανήλθε σε Ευρώ 435 (έναντι Ευρώ 323 στη χρήση 2023). Οι δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης αφορούν κυρίως σε
μισθούς, αμοιβές και λοιπές έξοδα εσωτερικών και εξωτερικών συνεργατών.
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Κοινωνικά και Εργασιακά Θέματα

I. Κυριότεροι κίνδυνοι και διαχείριση αυτών

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τους κινδύνους που σχετίζονται με τα εργασιακά θέματα εν γένει και δίνει μεγάλη έμφαση σε αυτά.
Αναγνωρίζει τα θέματα υγείας και ασφάλειας ως έναν από τους στρατηγικούς κινδύνους που αντιμετωπίζει και εφαρμόζει μέτρα
για τον μετριασμό του κινδύνου ατυχημάτων στον χώρο εργασίας. Δεσμεύεται για μηδενική ανοχή στα θέματα που αφορούν
στην υγεία και ασφάλεια και έχει θεσπίσει και επικοινωνήσει σχετικές αρχές και πολιτικές. Σε σχέση με τα προϊόντα της,
αναγνωρίζει και επιδιώκει την εξάλειψη του κινδύνου προσβολής της ανθρώπινης ζωής και υγείας, λαμβάνοντας μέτρα για την
εξάλειψη συστατικών ή ελαττωμάτων κατά την κατασκευή, τη διάθεσή και τη χρήση τους. Επίσης, η Εταιρεία αναγνωρίζει τις
ιδιαίτερες καταστάσεις και δυσκολίες που υπάρχουν στις τοπικές κοινωνίες που δραστηριοποιείται, γεγονός που μπορεί να
επηρεάσει το κοινωνικό του κεφάλαιο, ενώ αναγνωρίζει την επιρροή του και δίνει έμφαση στις ευκαιρίες που δημιουργούνται
για τις τοπικές κοινωνίες από τις δραστηριότητές του.

Η Εταιρεία δίνει μεγάλη έμφαση στα εργασιακά θέματα, όπως στα δικαιώματα των εργαζομένων, στη διασφάλιση της υγείας
και ασφάλειας στον χώρο εργασίας, στην κατάρτιση και εκπαίδευση των εργαζομένων. Επίσης, αναγνωρίζει την επιρροή του
και τις ευκαιρίες που δημιουργούνται για τις τοπικές κοινωνίες από τις δραστηριότητές του. Η Εταιρεία, μέσω του Κώδικα
Ηθικής Συμπεριφοράς και Δεοντολογίας, αναγνωρίζει ότι το ανθρώπινο δυναμικό του έχει καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξή του
και στην επίτευξη των στρατηγικών του στόχων. Στο πλαίσιο αυτό ενθαρρύνει τη δια βίου μάθηση, την επαγγελματική
κατάρτιση, τη συνεργασία, την πρωτοβουλία και την ευεξία των εργαζομένων του και παρέχει ένα εργασιακό περιβάλλον ίσων
ευκαιριών για όλους.

II. Διαδικασία προσλήψεων

Βάσει της Διαδικασίας Μισθοδοσίας και Διαχείρισης Προσωπικού, αλλά και της Διαδικασίας Πρόσληψης Ανώτατων Στελεχών,
για την επιλογή των νέων εργαζομένων και στελεχών, η Εταιρεία στηρίζεται σε αντικειμενικά κριτήρια, αποκλείοντας κάθε
ενδεχόμενο διάκρισης λόγω φυλής, θρησκείας, φύλου, εθνικότητας, πεποιθήσεων, ηλικίας, αναπηρίας κ.ά. Όλες οι προσλήψεις
ανταποκρίνονται σε πραγματικές ανάγκες της Εταιρείας και αντιστοιχίζονται σε συγκεκριμένους «ρόλους εργασίας». Για την
ολοκλήρωση της διαδικασίας προσλήψεων υπάρχει συνεργασία του εκάστοτε Διευθυντή/Προϊστάμενου με το Τμήμα
Ανθρώπινου Δυναμικού. Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα για εσωτερική κινητικότητα του προσωπικού σε συνδυασμό με τις
ανάγκες της Εταιρείας. Για την κάλυψη νέων θέσεων εργασίας, καταρχάς εξετάζεται εάν η συγκεκριμένη θέση μπορεί να
καλυφθεί με τη διαδικασία εσωτερικής μετακίνησης. Μέρος της κουλτούρας προσλήψεων αποτελεί η στήριξη των τοπικών
κοινωνιών, μέσω της πρόσληψης ατόμων από τις τοπικές κοινωνίες όπου η Εταιρεία δραστηριοποιείται, καθώς και απόφοιτων
τοπικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και πανεπιστημίων.

III. Εκπαίδευση και ανάπτυξη εργαζομένων

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει διαδικασίες για την αξιολόγηση και την εκπαίδευση του προσωπικού. Προσφέρει εκτεταμένη
επαγγελματική κατάρτιση και εκπαίδευση, στοχεύοντας στην ανάπτυξη των εργαζομένων της, καθώς οι μέθοδοι παραγωγής,
όπως και το συνεχώς μεταβαλλόμενο τεχνολογικό περιβάλλον, απαιτούν συνεχή κατάρτιση. Συνεπώς, συμβάλλει έμπρακτα στη
δημιουργία αξίας για το ανθρώπινο κεφάλαιο προς όφελός της, αλλά και προς όφελος της κοινωνίας ευρύτερα. Η εκπαίδευση
των εργαζομένων πραγματοποιείται είτε εσωτερικά, είτε με τη συμβολή εξωτερικών συμβούλων με υψηλή τεχνογνωσία. Στο
πλαίσιο της συνεχούς εξέλιξης των εργαζομένων και σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης, δημιουργήθηκε ειδικό εγχειρίδιο βιώσιμης
ανάπτυξης, το οποίο προσαρμόζεται στην Εταιρεία με συγκεκριμένα παραδείγματα και είναι διαθέσιμο σε όλους τους
εργαζόμενους μέσω εσωτερικής διαδικτυακής πλατφόρμας. Επιπλέον, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της ικανότητας των μελών του
Διοικητικού Συμβουλίου ως προς τη διαχείριση θεμάτων Βιώσιμης Ανάπτυξης που σχετίζονται με την εταιρική στρατηγική,
οργανώθηκε εκπαιδευτικό διήμερο σεμινάριο.

IV. Πλατφόρμα Εκπαίδευσης

Στο πλαίσιο της συνεχούς εξέλιξης των εργαζομένων έχει δημιουργηθεί και λειτουργεί η Πλατφόρμα Εκπαίδευσης «Thrace
Academy», η οποία περιλαμβάνει μαθήματα οργανωμένα σε ενότητες, όπως πολιτικές και διαδικασίες, υγεία, ασφάλεια και
περιβάλλον, βιώσιμη ανάπτυξη, προϊόντα και εφαρμογές, βελτίωση δεξιοτήτων.
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V. Πλατφόρμα ανθρωπίνου δυναμικού «HR Hub»

Η πλατφόρμα αποτελεί ένα διαδικτυακό σύστημα αλληλεπίδρασης εργαζομένων, μέσω του οποίου αυτοματοποιούνται και
ψηφιοποιούνται διαδικασίες, δημιουργείται πρόσβαση σε σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τον χώρο εργασίας, μειώνεται
ο χρόνος αναμονής και επεξεργασίας διαδικασιών και ελαχιστοποιείται η πιθανότητα λάθους ή παράλειψης.

VI. Ελευθερία συμμετοχής σε εργατικές ενώσεις και δικαίωμα συλλογικής διαπραγμάτευσης

Η Εταιρεία σέβεται το δικαίωμα των εργαζομένων να συμμετέχουν σε εργατικές ενώσεις και σωματεία. Ακολουθεί με συνέπεια
τον Κανονισμό Εργασίας, ο οποίος έχει συνταχθεί σε συνεργασία με εκπροσώπους των εργαζομένων και έχει υποβληθεί στην
επιθεώρηση εργασίας. Ο Κανονισμός ενισχύει την ομαλή επικοινωνία μεταξύ της Διοίκησης και των εκπροσώπων των
εργαζομένων, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, με στόχο την παρουσίαση των αιτημάτων των εργαζομένων που καταγράφονται
επίσημα, αλλά και τη γενικότερη συζήτηση θεμάτων που άπτονται του χώρου εργασίας και της υγείας και ασφάλειας των
εργαζομένων.

VII. Ασφάλεια, υγεία και προστασία του Περιβάλλοντος

Η ασφάλεια και η υγεία των εργαζομένων αναδεικνύονται σε σημαντικά ζητήματα για την Εταιρεία, καθώς η προτεραιότητα
παραμένει η εξασφάλιση ενός περιβάλλοντος το οποίο θα σέβεται τον καθημερινό αγώνα όλων των εργαζομένων να
παραμείνουν δημιουργικοί και παραγωγικοί και, παράλληλα, υγιείς και ασφαλείς. Βασική πρακτική της Εταιρείας αποτελεί η
διασφάλιση της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων της, θέτοντας ως βασικό στρατηγικό στόχο την ελαχιστοποίηση της
πιθανότητας πρόκλησης εργατικού ατυχήματος, καθώς και της εμφάνισης ασθενειών που σχετίζονται με την εργασία. Επίσης,
η Εταιρεία προχώρησε στη διαμόρφωση προγράμματος ασφάλειας ζωής και υγείας για τους εργαζόμενους.

Η Εταιρεία αναγνωρίζει την ευθύνη του να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της υγείας και ασφάλειας των
εργαζομένων, του περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων των χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται. Η βασικότερη
προτεραιότητα της Εταιρείας είναι η προστασία της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων, των καταναλωτών και των
πελατών. Η πολιτική της Εταιρείας επιβάλλει τη λειτουργία των εγκαταστάσεων και τη διεξαγωγή των εργασιών σύμφωνα με
την ισχύουσα νομοθεσία, τους κανονισμούς και τις άδειες περί ασφάλειας, υγιεινής και περιβάλλοντος, συμπεριλαμβανομένων
όσων διέπουν τον έλεγχο, τη μεταφορά, την αποθήκευση και την απόρριψη ελεγχόμενων ή μη υλικών.

VIII. Πολιτική ασφάλειας, υγείας, περιβάλλοντος

O σκοπός της Πολιτικής Ασφάλειας-Υγείας-Περιβάλλοντος της Εταιρείας περικλείει τα εξής:

 Παροχή καθοδήγησης και ενιαίου τρόπου αντιμετώπισης σε σχέση με τις γενικές αρχές και τους βασικούς κανόνες
που έχει θέσει η Διοίκηση της Εταιρείας σε θέματα Ασφάλειας-Υγείας-Περιβάλλοντος.

 Εξασφάλιση Υγείας και Ασφάλειας στον εργασιακό χώρο για όλους τους υπαλλήλους, τους συνεργάτες, τους
επισκέπτες.

 Αποφυγή κάθε πιθανής ζημίας στην περιουσία και το προσωπικό της Εταιρείας

 Ευαισθητοποίηση του προσωπικού σε περιβαλλοντολογικά θέματα, χρήση φιλικών προς το περιβάλλον μεθόδων
παραγωγής και προστασία του περιβάλλοντος.

 Βελτίωση της κουλτούρας της Εταιρείας ως προς τα θέματα Ασφάλειας-Υγείας-Περιβάλλοντος.

IX. Διαδικασίες ασφάλειας, υγείας, περιβάλλοντος

Στην Εταιρεία έχουν αναγνωριστεί και αξιολογηθεί οι κίνδυνοι στην εργασία και έχουν οριστεί οι σχετικές διορθωτικές ή
προληπτικές ενέργειες με στόχο την εξάλειψή τους και την ελαχιστοποίηση των πιθανοτήτων πρόκλησης ατυχήματος.
Ενδεικτικές είναι οι παρακάτω δράσεις και πρακτικές:

 Εκπαίδευση και ενημέρωση εργαζομένων στις εγκαταστάσεις σε θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία, με
ιδιαίτερη έμφαση στην εισαγωγική εκπαίδευση, η οποία περιλαμβάνει τις κατευθυντήριες γραμμές για ασφαλή
εργασία.
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 Εκπόνηση μελετών επικινδυνότητας σε όλες τις εγκαταστάσεις.

 Εφαρμογή έργου ασφαλείας, στο πλαίσιο του οποίου έχουν συσταθεί ομάδες εργασίας ανά εγκατάσταση, οι οποίες
σε μηνιαία βάση απαριθμούν τους κινδύνους που εντόπισαν, που αντιμετώπισαν, ενημερώνονται σε θέματα που
αφορούν στην ασφάλεια και λαμβάνουν σχετικές δράσεις.

 Ευαισθητοποίηση εργαζομένων σε θέματα υγείας και ασφάλειας, με την τοποθέτηση μηνυμάτων και κανόνων
ασφαλείας σε κεντρικά σημεία των εγκαταστάσεων, την παροχή ειδών ένδυσης με τα αντίστοιχα μηνύματα κ.ά.

 Καταγραφή και διερεύνηση περιστατικών που αφορούν σε ατυχήματα ή συμβάντα, όπου οι εργαζόμενοι
ενθαρρύνονται να αναφέρουν εμπιστευτικά τυχόν επικίνδυνες πρακτικές ή κινδύνους που αντιμετωπίζουν στην
εργασία.

 Καθορισμός αρμοδιοτήτων για τα καθήκοντα υγείας και ασφάλειας από τον Διευθυντή κάθε εγκατάστασης σε
συνεργασία με τον Τεχνικό Ασφαλείας και τον Ιατρό Εργασίας.

 Συστηματική παρακολούθηση παραγωγικών διαδικασιών, μηχανημάτων και εξοπλισμού, ώστε να εξασφαλίζεται ότι
είναι ασφαλή και σε καλή κατάσταση.

 Τα κουτιά πρώτων βοηθειών και οι πυροσβεστήρες είναι άμεσα διαθέσιμα, οι έξοδοι διαφυγής είναι σαφώς
επισημασμένοι και απαλλαγμένοι από εμπόδια.

 Συντήρηση και καθαρισμός του χώρου εργασίας, ώστε να εξασφαλίζονται καθαρές και άνετες συνθήκες,
συμπεριλαμβανομένης της κατάλληλης θερμοκρασίας, εξαερισμού και φωτισμού.

 Χρήση λογισμικού διαχείρισης ποιότητας, περιβάλλοντος, υγείας και ασφάλειας για την καταγραφή συμβάντων μη
συμμόρφωσης με τα θέματα αυτά.

 Εθελοντική εκπαίδευση και πιστοποίηση εργαζομένων σε πρώτες βοήθειες.

X. Ορθή χρήση εξοπλισμού ασφάλειας

Η Εταιρεία διασφαλίζει ότι σε όλους τους εργαζόμενους παρέχεται ο εξοπλισμός που απαιτείται για την ασφαλή εκτέλεση των
καθηκόντων τους, καθώς και ότι λαμβάνουν την απαραίτητη ενημέρωση για την ορθή χρήση του εξοπλισμού και τους κινδύνους
που συνδέονται με την εργασία τους. Πρωταρχικό μέλημα της Εταιρείας είναι να παρέχει όλα τα προβλεπόμενα Μέσα Ατομικής
Προστασίας (ΜΑΠ) στους εργαζομένους της.

XI. Ασφάλεια εγκαταστάσεων

Στην Εταιρεία εφαρμόζονται μέτρα ασφαλείας των εγκαταστάσεων με τη διενέργεια τακτικών αξιολογήσεων κινδύνων, οι
οποίες υποβάλλονται όταν ζητηθούν στους επιθεωρητές εργασίας και στους φορείς πιστοποίησης προκειμένου να
επιβεβαιώσουν ότι τα μέτρα που εφαρμόζονται είναι ανάλογα με τον κίνδυνο ασφαλείας και σε συμφωνία με την εκάστοτε
νομοθεσία. Παράλληλα, έχουν εκπονηθεί Σχέδια Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών τα οποία παρακολουθούνται σε τακτική
βάση και λαμβάνονται προληπτικά ή διορθωτικά μέτρα. Ταυτόχρονα, έχουν οριστεί υπεύθυνοι που συμβάλουν στην ασφάλεια
των εγκαταστάσεων, όπως τεχνικός ασφαλείας, υπεύθυνος συντήρησης, υπεύθυνος υγείας, ασφάλειας, περιβάλλοντος, ενώ
παρέχεται η κατάλληλη εκπαίδευση σε όλους τους εργαζομένους

XII. Πρόληψη και αποφυγή κάθε είδους τραυματισμού

Η Εταιρεία παρακολουθεί και καταγράφει τα περιστατικά που σχετίζονται με την ασφάλεια στις εγκαταστάσεις, εντοπίζει
πιθανούς κινδύνους, εκτιμά τα ρίσκα που εμφανίζονται και εκτελεί διορθωτικές ενέργειες ως μέτρα μείωσης των ατυχημάτων.
Παράλληλα, διενεργεί αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των διορθωτικών ενεργειών και της επαναληψιμότητας των
περιστατικών.

XIII. Διασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων, της υγείας και ασφάλειας των πελατών

Βασική προτεραιότητα της Εταιρείας είναι να προσφέρει καινοτόμα-βιώσιμα προϊόντα και ολοκληρωμένες λύσεις που
προσαρμόζονται στις ανάγκες και τις απαιτήσεις των πελατών και αποτυπώνουν το όραμά του σε σχέση με την ποιότητα των



Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά

 13
THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E.             ΕΤΗΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 31.12.2024

προϊόντων και την ασφάλεια των πελατών. Στο πλαίσιο αυτό, όπως αποτυπώνεται και στον Κώδικα Ηθικής Συμπεριφοράς και
Δεοντολογίας, η Εταιρεία συμμορφώνεται με τις εκάστοτε εθνικές νομοθεσίες και υιοθετεί πρότυπα, κανόνες ασφαλείας και
βέλτιστες πρακτικές αναφορικά με τον σχεδιασμό και την παραγωγή προϊόντων σε όλες τις εγκαταστάσεις της και παρακολουθεί
μέσω τακτικών ποιοτικών ελέγχων την τήρηση όλων των προδιαγραφών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών σχετικά με την υγεία
και ασφάλεια των πελατών και των τελικών χρηστών. Τα προϊόντα ελέγχονται σε όλες τις φάσεις της παραγωγικής διαδικασίας
και έχουν υιοθετηθεί συστήματα διαχείρισης και διαδικασίες σύμφωνα με διάφορα διεθνή πρότυπα για τη διασφάλιση της
ποιότητας.

Περιβαλλοντικά Θέματα και κλιματική αλλαγή

I. Κυριότεροι κίνδυνοι και διαχείριση αυτών

Για τον εντοπισμό των ευκαιριών, καθώς και των φυσικών και μεταβατικών κινδύνων που συνδέονται με την κλιματική αλλαγή,
η Εταιρεία λαμβάνει υπόψη του και τις συστάσεις της Ομάδας Εργασίας για τη Δημοσιοποίηση Χρηματοοικονομικών Στοιχείων
που αφορούν το Κλίμα (TCFD) του Συμβουλίου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. Η κλιματική κρίση και η ενεργειακή μετάβαση
επηρεάζουν τις δραστηριότητες της Εταιρείας δημιουργώντας ταυτόχρονα μεγάλες ευκαιρίες μέσω των αρχών της κυκλικής
οικονομίας, της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και της επένδυσης σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Παράλληλα, η
Εταιρεία αναγνωρίζει τους κινδύνους και τις επιπτώσεις που μπορεί να προκύψουν στην επιχειρηματική της δραστηριότητα
λόγω της κλιματικής αλλαγής, όπως η εμφάνιση ακραίων καιρικών φαινομένων ή η αύξηση της θερμοκρασίας, οι οποίοι δύναται
να επηρεάσουν την παραγωγή διαδικασία βραχυπρόθεσμα, μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα. Για τον μετριασμό των
κινδύνων και την αποφυγή των αρνητικών κοινωνικοοικονομικών και περιβαλλοντικών επιπτώσεων, η Εταιρεία διαρκώς
ενημερώνεται, παρακολουθεί τις διεθνείς εξελίξεις και προσαρμόζει το επιχειρηματικό του μοντέλο έχοντας αναγνωρίσει τις
παρακάτω κατηγορίες κινδύνων που σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή, αλλά και τις ευκαιρίες μετάβασης σε ένα
επιχειρησιακό μοντέλο χαμηλών εκπομπών άνθρακα με έμφαση στην καινοτομία. Οι κίνδυνοι και οι ευκαιρίες έχουν ληφθεί
υπόψη κατά τη διαμόρφωση της στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης και τον καθορισμό στόχων και δράσεων.

II. Πολιτικές δέουσας επιμέλειας και λοιπές πολιτικές

Η Εταιρεία διαθέτει Πολιτική Ασφάλειας-Υγείας-Περιβάλλοντος με σκοπό τον ενιαίο τρόπο αντιμετώπισης, την
ευαισθητοποίηση και τη βελτίωση της κουλτούρας σε σχέση με τις γενικές αρχές και τους βασικούς κανόνες που
περιλαμβάνονται στον Κώδικα Ηθικής Συμπεριφοράς και Δεοντολογίας και αφορούν στην ασφάλεια και υγεία, στην προστασία
του περιβάλλοντος, στην κυκλική οικονομία και στην κλιματική αλλαγή. Προτεραιότητα αποτελεί η βελτίωση των
περιβαλλοντικών επιπτώσεων που προκύπτουν από την λειτουργία της Εταιρείας, με ιδιαίτερη προσήλωση στην εφαρμογή των
αρχών κυκλικής οικονομίας, στην υπεύθυνη διαχείριση των αποβλήτων, στην αύξηση χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης, στη
μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης, στην επένδυση σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και στον περιορισμό των εκπομπών
αερίων του θερμοκηπίου που σχετίζονται με τις δραστηριότητές του.

III. Δράσεις σύμφωνα με τις αρχές της κυκλικής οικονομίας

Η Ευρωπαϊκή πράσινη συμφωνία θέτει τα θεμέλια για μία νέα οικονομία των πλαστικών, στην οποία ο σχεδιασμός και η
παραγωγή πλαστικών προϊόντων γίνονται με πλήρη σεβασμό στο περιβάλλον μέσω της χρήσης λιγότερων φυσικών πόρων και
την αύξηση της ανακύκλωσης. Η Εταιρεία ανταποκρίνεται πλήρως στη στρατηγική αυτή, μετατρέποντας τις σημερινές
προκλήσεις σε ευκαιρίες ανάπτυξης με στόχο την ενίσχυση ενός βιώσιμου ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος. Στο πλαίσιο αυτό,
έχει υιοθετήσει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής των προϊόντων του, ενσωματώνοντας πρακτικές
που βασίζονται στις αρχές της μείωσης, της επαναχρησιμοποίησης και της ανακύκλωσης.

IV. Έρευνα και καινοτομία για την ανάπτυξη βιώσιμων προϊόντων

Η Εταιρεία επενδύει διαρκώς στην έρευνα και καινοτομία κυρίως κατά τη φάση του σχεδιασμού με σκοπό την ανάπτυξη
βιώσιμων προϊόντων πλήρως εναρμονισμένων με την ευρωπαϊκή στρατηγική για τα πλαστικά σε μία κυκλική οικονομία, με
θετικό περιβαλλοντικό αντίκτυπο και συμβολή στο μετριασμό της κλιματικής αλλαγής. Προτεραιότητα στον σχεδιασμό αποτελεί
το χαμηλό περιβαλλοντικό αποτύπωμα, το μικρότερο δυνατό βάρος επιτυγχάνοντας τις ίδιες αντοχές, η δυνατότητα
επαναχρησιμοποίησης, η 100% ανακυκλωσιμότητα, η παραγωγή από ένα μόνο υλικό, η προσθήκη φυσικών υλικών σε ποσοστό
έως και 30%, η χρήση ανακυκλωμένου υλικού σε ποσοστό έως και 100%. Πολλά προϊόντα της Εταιρείας αντικαθιστούν την
πρώτη ύλη με ανακυκλωμένη, ενώ παράλληλα διατηρούν τις ιδιότητές τους και πιστοποιούνται από τη RecyClass, μία διεθνής
πρωτοβουλία που προάγει την ανακυκλωσιμότητα των πλαστικών συσκευασιών και διασφαλίζει την ιχνηλασιμότητα και τη
διαφάνεια του ανακυκλωμένου πλαστικού.
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Μεταγενέστερα γεγονότα της ημερομηνίας των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

Δεν υπάρχουν γεγονότα μεταγενέστερα της 31ης Δεκεμβρίου 2024 που να έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές
καταστάσεις της Εταιρείας και θα έπρεπε ή να κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των χρηματοοικονομικών
καταστάσεων.

Ξάνθη,  22/05/2025
Το Διοικητικό Συμβούλιο



A member firm of Ernst & Young Global Limited

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΥΦΑΝΤΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ»

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «THRACE NONWOVENS &
GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΥΦΑΝΤΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής
θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2024, τις καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και
ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί αυτών των
χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένης της πληροφόρησης σχετικά με τις ουσιώδεις λογιστικές
πολιτικές.

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη
άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΥΦΑΝΤΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ»  κατά την
31η Δεκεμβρίου 2024, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την
ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς («ΔΠΧΑ»), όπως αυτά έχουν
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Βάση γνώμης

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην
Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της
έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των  χρηματοοικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από
την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες
Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική
Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων
στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας
νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε
αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.

Άλλο Θέμα

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΥΦΑΝΤΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2023 είχαν ελεγχθεί από άλλον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή,
ο οποίος εξέφρασε γνώμη χωρίς διαφοροποίηση την 22η Μαΐου 2024 επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της
προηγούμενης χρήσεως.

Άλλες πληροφορίες

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες πληροφορίες περιλαμβάνονται στην Έκθεση
Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, για την οποία γίνεται σχετική αναφορά στην “Έκθεση επί άλλων Νομικών
και Κανονιστικών Απαιτήσεων”, αλλά δεν περιλαμβάνουν τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και την έκθεση
ελέγχου επί αυτών.

Η γνώμη μας επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφράζουμε με
τη γνώμη αυτή οποιασδήποτε μορφής συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών.

EΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ)
Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.E.
Χειμάρρας 8Β, Μαρούσι
151 25 Αθήνα

Τηλ.: 210 2886 000
Φαξ: 210 2886 905
ey.com
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Σε σχέση με τον έλεγχό μας επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να αναγνώσουμε τις
άλλες πληροφορίες και με τον τρόπο αυτό, να εξετάσουμε εάν οι άλλες πληροφορίες είναι ουσιωδώς ασυνεπείς με
τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ή τις γνώσεις που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο ή αλλιώς φαίνεται να είναι
ουσιωδώς εσφαλμένες. Εάν, με βάση τις εργασίες που έχουμε εκτελέσει, καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι υπάρχει
ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε το γεγονός αυτό. Δεν
έχουμε τίποτα να αναφέρουμε σχετικά με το  θέμα αυτό.

Ευθύνες της διοίκησης επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων
σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες
εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των
χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της
ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα
θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης
δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη
δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ’ αυτές τις ενέργειες.

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο
τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση
ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν
είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική
Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από
απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι
θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε
επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται
είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους
κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη
γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν
που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις,
ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών
διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας
των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών
εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης
δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα
σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της
Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε
υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των
χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη
μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης
ελεγκτή.  Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να
λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
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Επωνυμία: ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ) Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε.
Διακριτικός Τίτλος: ERNST & YOUNG
Νομική Μορφή: Ανώνυμη Εταιρία
Έδρα: Χειμάρρας 8Β, Μαρούσι, 15125
Αριθμός ΓΕΜΗ: 000710901000

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων,
συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι   χρηματοοικονομικές καταστάσεις
απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου,
καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες
εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού
Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή απαιτήσεων  της παραγράφου 1, περιπτώσεις  αα’, αβ’ και β’, του άρθρου 154Γ του Ν.
4548/2018, σημειώνουμε ότι:

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες
νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες
οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2024.

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία «THRACE NONWOVENS &
GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΥΦΑΝΤΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει  ουσιώδεις ανακρίβειες στην
Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

Θεσσαλονίκη, 23 Μαΐου 2025

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΑΓΑΝΝΗΣ
ΑΜ ΣΟΕΛ 25921

ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ)
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.
ΧΕΙΜΑΡΡΑΣ 8Β, 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 107



Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά

 18
THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E.                   ΕΤΗΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 31.12.2024

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 22 – 51  αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων

Σημ. 1/1-31/12/2024 1/1-31/12/2023

Κύκλος εργασιών 138.267 134.064

Κόστος πωλήσεων 4 (111.641) (107.049)

Μικτό κέρδος 26.626 27.015

Λοιπά  έσοδα 3 2.763 2.104

Έξοδα διάθεσης 4 (14.803) (14.886)

Έξοδα διοίκησης 4 (4.280) (3.805)

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 4 (435) (323)

Λοιπά  έξοδα 7 (887) (867)
Κέρδη/(Ζημίες) απο συναλλαγματικές διαφορές 190 (80)

Λειτουργικά κέρδη προ φόρων, χρημ/κων και
επενδυτικών αποτελεσμάτων

9.174 9.158

Χρηματοοικονομικά έξοδα 8 (1.007) (1.103)
Χρηματοοικονομικά έσοδα 8 (498) (250)

Κέρδη προ φόρων 7.669 7.805

Φόρος εισοδήματος 9 (1.414) (2.063)

Κέρδη μετά από φόρους (Α) 6.255 5.742

Λοιπά συνολικά εισοδήματα / (ζημίες)

Στοιχεία που δεν δύνανται να ταξινομηθούν στα αποτελέσματα μεταγενέστερα

Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία) μετά από φόρους 3 (3)

Λοιπά συνολικά εισοδήματα/ (ζημίες)  μετά από φόρους (Β) 3 (3)

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα μετά από
φόρους (Α) + (Β) 6.258 5.739

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ
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Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 22 – 51  αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων

Σημ. 31.12.2024 31.12.2023

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό
Ενσώματα πάγια στοιχεία 10.1 77.259 71.719
Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 10.2 543 673
Επενδύσεις σε ακίνητα 117 117
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 10.3 174 190
Συμμετοχές σε θυγατρικές 11 300 300
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 12 165 164
Σύνολο μη Κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 78.558 73.163

Κυκλοφορούν Ενεργητικό
Αποθέματα 13 27.868 24.165
Εμπορικές απαιτήσεις 14 19.264 16.251
Λοιπές απαιτήσεις 14 2.488 2.125
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 15 1.459 1.141
Σύνολο Κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 51.079 43.682

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 129.637 116.845

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Ίδια Κεφάλαια
Μετοχικό κεφάλαιο 16 5.989 5.989
Αποθεματικό υπέρ το άρτιο 16 -48 -48
Λοιπά αποθεματικά 17 16.343 16.343
Αποτελέσματα εις νέο 53.026 50.220
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 75.310 72.504

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσμα Δάνεια 19 16.955 15.386
Υποχρεώσεις από μισθώσεις 10.2 277 430
Προβλέψεις για παροχές προσωπικού 20 990 859
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 21 42 84
Προβλέψεις 9 - 331
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 19 325 390
Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 18.589 17.480

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 19 6.450 3.877
Υποχρεώσεις από μισθώσεις 10.2 318 287
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι 9 774 238
Εμπορικές υποχρεώσεις 22 19.474 14.877
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 22 8.722 7.582
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 35.738 26.861

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 54.327 44.341

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 129.637 116.845

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ



Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά

 20
THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E.                   ΕΤΗΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 31.12.2024

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 22 – 51  αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

5.989 (48) 16.343 47.482 69.766
- - - 5.742 5.742
- - - (3) (3)

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα μετά από φόρους - - - 5.739 5.739
- - - (3.001) (3.001)

5.989 (48) 16.343 50.220 72.504

5.989 (48) 16.343 50.220 72.504
- - - 6.255 6.255
- - - 3 3

- - - 6.258 6.258
- - - (3.452) (3.452)

5.989 (48) 16.343 53.026 75.310

Υπόλοιπα την 31/12/2023

Μετοχικό
Κεφάλαιο
(σημ. 16)

Αποθεματικό
υπέρ το άρτιο

(σημ. 16)

Λοιπά
αποθεματικά

(σημ. 17)

Αποτελέσματα
εις νέο

Σύνολο

Υπόλοιπα την 01/01/2023
Κέρδη χρήσης μετά από φόρους
Λοιπά συνολικές ζημίες μετά από φόρους

Μερίσματα (σημ. 18)

Υπόλοιπα την 31/12/2024

Υπόλοιπα την 01/01/2024
Κέρδη χρήσης μετά από φόρους
Λοιπά συνολικά εισοδήματα μετά από φόρους

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα μετά από
φόρους
Μερίσματα (σημ. 18)
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Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 22 – 51  αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων

1/1-31/12/2024 1/1-31/12/2023

Ταμειακές Ροές από Λειτουργικές Δραστηριότητες Σημ.

Κέρδη, προ φόρων 7.669 7.805
Πλέον / (μείον) προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 6 9.409 8.783
Προβλέψεις 14, 20 242 352
Συναλλαγματικές Διαφορές (81) 79
Κέρδη από εκποίηση παγίων (3) (11)
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα/ (έσοδα) 8 1.505 1.353
Λειτουργικά κέρδη προ μεταβολών κεφαλαίου κίνησης 18.741 18.361
(Αύξηση) / μείωση απαιτήσεων (3.401) 2.234
(Αύξηση) / μείωση αποθεμάτων (3.703) 318
Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων (πλήν τραπεζών) 5.028 (6.201)
Χρηματικά διαθέσιμα από λειτουργικές δραστηριότητες 16.665 14.712
Πληρωθέντες τόκοι και συναφή έξοδα (1.097) (877)
Πληρωθέντες φόροι (921) -
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 14.647 13.835

Ταμειακές Ροές από Επενδυτικές Δραστηριότητες
Εισπράξεις από εκποιήσεις ενσωματων περουσιακων
στοιχείων 3 120
Εισπραχθέντες τόκοι 1 1
Αγορά ενσωμάτων και άυλων περιουσιακών στοιχείων 10 (14.550) (10.399)
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (14.546) (10.278)

Ταμειακές Ροές από Χρηματοδοτικές Δραστηριότητες
Εισπράξεις δανείων 19 8.027 2.420
Πληρωμές υποχρεώσεων από μισθώσεις (375) (329)
Αποπληρωμές δανείων (3.983) (4.179)
Πληρωθέντα μερίσματα 18 (3.452) (3.001)
Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 217 (5.089)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) ταμειακών διαθεσίμων και
ισοδύναμων 318 (1.532)
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης 15 1.141 2.673

1.459 1.141Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης 15

 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1. Σύσταση και Δραστηριότητα Εταιρείας

Η THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E. πρώην DON & LOW ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε (εφεξής “Η Εταιρεία”)
ιδρύθηκε το 1999, με ΑΡ. ΜΑΕ 44194/66/Β/99/017 και  ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ 12531046000  έχει έδρα τον οικισμό Μαγικού του Δήμου
Αβδήρων του Νομού Ξάνθης και αόριστη διάρκεια.

Το αντικείμενο εργασιών της Εταιρείας είναι η παραγωγή πλαστικών και συνθετικών υφασμάτων διαφόρων τύπων καθώς και
παντός τύπου πλαστικών ειδών συσκευασίας.

Στο Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας συμμετέχει η εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. με ποσοστό
100%.

Το Διοικητικό Συμβούλιο που υφίσταντο στις 31.12.2024 είναι το ακόλουθο:

Χαλιoρής Κωνσταντίνος Πρόεδρος

Δημήτριος Π. Μαλάμος Αντιπρόεδρος

Καραγεωργίου Χρήστος Διευθ.Σύμβουλος

Δημίου Αθανάσιος Διευθ.Σύμβουλος

Ρελάκης Ιωάννης Διευθ.Σύμβουλος

Δαμιανός Δημήτριος Μέλος

Δημήτριος Β. Φράγκου Μέλος

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας, περιλαμβάνονται στις Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της
Μητρικής Εταιρείας ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε., με έδρα το Μαγικό του Δήμου Αβδήρων, στο νομό
Ξάνθης με Α.Μ.Α.Ε.11188/06/Β/86/31 και ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ 12512246000, με την μέθοδο ολικής ενοποίησης.

Η Εταιρεία συμμετέχει κατά 100% στο μετοχικό κεφάλαιο της θυγατρικής εταιρείας Thrace Protect Μ.Ι.Κ.Ε., η οποία επίσης
ενοποιείται στον ίδιο Όμιλο.

2. Πλαίσιο Κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων και Ουσιώδεις Λογιστικές Πολιτικές

2.1 Βάση Παρουσίασης

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής
Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις διερμηνείες που έχουν εκδοθεί από την
Επιτροπή Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για
τη σύνταξη των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024 είναι σύμφωνες με αυτές
που χρησιμοποιήθηκαν κατά τη σύνταξη των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2023
με εξαίρεση την υιοθέτηση των νέων και τροποποιημένων προτύπων όπως παρατίθενται κατωτέρω (σημ. 2.2).

Όπου κρίθηκε αναγκαίο, τα συγκριτικά στοιχεία έχουν αναταξινομηθεί για να συμφωνούν με τυχόν αλλαγές στην παρουσίαση
των στοιχείων της παρούσας χρήσης.

Διαφορές που τυχόν παρουσιάζονται μεταξύ των κονδυλίων στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και των αντίστοιχων
κονδυλίων στις σημειώσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση το ιστορικό κόστος όπως γνωστοποιείται στις λογιστικές αρχές
της Εταιρείας παρακάτω, εκτός από τα παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω των
αποτελεσμάτων.

Όνομα Θέση
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Επιπλέον, οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, έχουν συνταχθεί με βάση την «αρχή της επιχειρηματικής
συνέχειας των δραστηριοτήτων της» έχοντας λάβει υπόψη την σημαντική κερδοφορία της Εταιρείας και όλους τους
μακροοικονομικούς και μικροοικονομικούς παράγοντες και την επίδρασή τους στην απρόσκοπτη λειτουργία της Εταιρείας.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στις 22 Μαίου 2025 και υπόκεινται
σε έγκριση από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της που θα συγκληθεί εντός της χρήσης 2025.

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E. είναι
καταχωρημένες στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.thracegroup.com/gr/el/companies/thrace-ng/ .

2.2 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι υποχρεωτικά για
λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1 Ιανουαρίου 2024 ή μεταγενέστερα.

Τα πρότυπα/τροποποιήσεις που είναι εφαρμόσιμα και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση

ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων: Ταξινόμηση των Υποχρεώσεων ως Βραχυπρόθεσμες ή
Μακροπρόθεσμες (Τροποποιήσεις)

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται αναδρομικά, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου
2024. Οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 1 για την ταξινόμηση των υποχρεώσεων ως
βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν την έννοια του δικαιώματος αναβολής διακανονισμού
υποχρέωσης, την απαίτηση να υπάρχει το δικαίωμα αυτό κατά την περίοδο αναφοράς και ότι η πρόθεση εξάσκησης του
δικαιώματος από τη διοίκηση αλλά και το δικαίωμα αντισυμβαλλομένου για διακανονισμό της υποχρέωσης μέσω μεταβίβασης
συμμετοχικών τίτλων της εταιρείας, δεν επηρεάζουν την βραχυπρόθεσμη ή μακροπρόθεσμη ταξινόμηση. Επίσης, οι
τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι μόνο οι όροι συμμόρφωσης με τους οποίους μια οικονομική οντότητα πρέπει να
συμμορφώνεται κατά ή πριν από την ημερομηνία αναφοράς, θα επηρεάσουν την ταξινόμηση μιας υποχρέωσης. Ακόμη,
απαιτούνται πρόσθετες γνωστοποιήσεις για μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις που προκύπτουν από συμβάσεις δανείων που
υπόκεινται στην τήρηση όρων συμμόρφωσης εντός δώδεκα μηνών από την περίοδο αναφοράς.

ΔΠΧΑ 16 Μισθώσεις: Υποχρέωση Μίσθωσης σε συμβάσεις πώλησης και επαναμίσθωσης (Τροποποιήσεις)

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024. Οι τροποποιήσεις
αποσκοπούν στη βελτίωση των απαιτήσεων που εφαρμόζει ο πωλητής-μισθωτής για την επιμέτρηση της υποχρέωσης
μίσθωσης, που προκύπτει από μια συναλλαγή πώλησης και επαναμίσθωσης κατά το ΔΠΧΑ 16, ενώ δεν αλλάζει την λογιστική
αντιμετώπιση για μισθώσεις που δεν σχετίζονται με συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης. Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις,
ο πωλητής-μισθωτής καθορίζει τις «πληρωμές μισθωμάτων» ή τις «αναθεωρημένες πληρωμές μισθωμάτων» ώστε να μην
αναγνωρίζει κέρδος ή ζημιά που σχετίζεται με το δικαίωμα χρήσης που διατηρεί. Η εφαρμογή αυτών των απαιτήσεων δεν
εμποδίζει τον πωλητή-μισθωτή να αναγνωρίσει, στα αποτελέσματα χρήσης, οποιοδήποτε κέρδος ή ζημία που σχετίζεται με τη
μερική ή πλήρη λύση μιας μίσθωσης. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται αναδρομικά, σε συναλλαγές πώλησης και
επαναμίσθωσης που πραγματοποιούνται μετά την ημερομηνία αρχικής εφαρμογής, που είναι η αρχή της ετήσιας περιόδου
αναφοράς κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε για πρώτη φορά το ΔΠΧΑ 16.

ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις - Συμφωνίες χρηματοδότησης
της εφοδιαστικής αλυσίδας (Τροποποιήσεις)

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024. Οι τροποποιήσεις
συμπληρώνουν τις απαιτήσεις που υπάρχουν ήδη στα ΔΠΧΑ και απαιτούν από την οικονομική οντότητα να γνωστοποιεί τους
όρους και τις συνθήκες των συμφωνιών χρηματοδότησης της εφοδιαστικής αλυσίδας. Επιπρόσθετα, οι οντότητες υποχρεούνται
να γνωστοποιούν στην αρχή και στο τέλος της περιόδου αναφοράς τη λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων
των συμφωνιών χρηματοδότησης και τα κονδύλια στα οποία παρουσιάζονται οι εν λόγω υποχρεώσεις, καθώς και τη λογιστική
αξία των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων και τα κονδύλια παρουσίασής τους, για τα οποία οι πάροχοι χρηματοδότησης
έχουν ήδη διακανονίσει τις αντίστοιχες εμπορικές υποχρεώσεις. Οι οντότητες θα πρέπει επίσης να γνωστοποιούν το είδος και
την επίδραση των μη ταμειακών μεταβολών στην λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών
χρηματοδότησης, οι οποίες εμποδίζουν τη συγκρισιμότητα της λογιστικής αξίας των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων.
Επιπλέον, οι τροποποιήσεις απαιτούν από την οικονομική οντότητα να γνωστοποιεί στην αρχή και στο τέλος της περιόδου
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αναφοράς το εύρος των ημερομηνιών λήξης πληρωμής των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών
χρηματοδότησης καθώς και των συγκρίσιμων εμπορικών υποχρεώσεων που δεν αποτελούν μέρος αυτών των συμφωνιών.

Τα προαναφερθέντα τροποποιημένα πρότυπα δεν είχαν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της
Εταιρείας.

Πρότυπα/τροποποιήσεις που δεν έχουν ακόμα εφαρμογή, αλλά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση

ΔΛΠ 21 Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος: Έλλειψη ανταλλαξιμότητας (Τροποποιήσεις)

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2025, ενώ επιτρέπεται
νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις προσδιορίζουν τον τρόπο με τον οποίο μια οικονομική οντότητα θα πρέπει να εκτιμήσει
εάν ένα νόμισμα είναι ανταλλάξιμο και πώς θα πρέπει να προσδιορίζει μια τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία όταν δεν υπάρχει
ανταλλαξιμότητα. Ένα νόμισμα θεωρείται ανταλλάξιμο με ένα άλλο νόμισμα, όταν η οικονομική οντότητα μπορεί να αποκτήσει
το άλλο νόμισμα εντός ενός χρονικού πλαισίου που επιτρέπει μια κανονική διοικητική καθυστέρηση και μέσω μίας αγοράς ή
ενός μηχανισμού ανταλλαγής, όπου μια συναλλαγή ανταλλαγής θα δημιουργούσε εκτελεστέα δικαιώματα και υποχρεώσεις.
Εάν ένα νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο σε άλλο νόμισμα, η οικονομική οντότητα απαιτείται να εκτιμήσει την τρέχουσα
συναλλαγματική ισοτιμία κατά την ημερομηνία επιμέτρησης. Ο στόχος της οντότητας, κατά την εκτίμηση της τρέχουσας
συναλλαγματικής ισοτιμίας, είναι να αντικατοπτρίζει κατά την ημερομηνία επιμέτρησης, την ισοτιμία στην οποία θα γινόταν
μια ομαλή συναλλαγή ανταλλαγής μεταξύ των συμμετεχόντων στην αγορά υπό τις επικρατούσες οικονομικές συνθήκες. Οι
τροποποιήσεις σημειώνουν ότι μια οικονομική οντότητα μπορεί να χρησιμοποιήσει μια παρατηρήσιμη συναλλαγματική
ισοτιμία χωρίς προσαρμογή ή άλλη τεχνική εκτίμησης. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα έχουν
σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

Πρότυπα/τροποποιήσεις που δεν έχουν ακόμα εφαρμογή και δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση

ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά Μέσα και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις – Κατάταξη και Επιμέτρηση
Χρηματοοικονομικών Μέσων (Τροποποιήσεις)

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026. Επιτρέπεται
νωρίτερη εφαρμογή είτε όλων των τροποποιήσεων ταυτόχρονα είτε τον τροποποιήσεων που σχετίζονται μόνο με την κατάταξη
των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων με υποχρέωση σχετικής γνωστοποίησης. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι
μια χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται κατά την «ημερομηνία διακανονισμού», όταν δηλαδή η σχετική υποχρέωση
εκπληρώνεται, ακυρώνεται, εκπνέει ή πληροί τις προϋποθέσεις για παύση αναγνώρισης. Επίσης, εισάγουν μια επιλογή
λογιστικής πολιτικής για την παύση αναγνώρισης υποχρεώσεων που διακανονίζονται μέσω συστημάτων ηλεκτρονικών
πληρωμών, πριν από την ημερομηνία διακανονισμού, εάν πληρούνται συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Επιπλέον, οι
τροποποιήσεις διευκρινίζουν τον τρόπο αξιολόγησης των χαρακτηριστικών (περιβαλλοντικά, κοινωνικά και σχετικά με τη
διακυβέρνηση (ESG) ή παρόμοια χαρακτηριστικά) των συμβατικών ταμειακών ροών των χρηματοοικονομικών περιουσιακών
στοιχείων. Τέλος, διευκρινίζουν τον χειρισμό των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων χωρίς δικαίωμα αναγωγής και
των συμβατικά συνδεδεμένων μέσων και απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 7 για χρηματοοικονομικά
περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις με αναφορές σε ενδεχόμενα γεγονότα (συμπεριλαμβανομένων των ESG) και
συμμετοχικούς τίτλους που ταξινομούνται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων. Οι τροποποιήσεις δεν
έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα έχουν
σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

ΔΠΧΑ 9  Χρηματοοικονομικά Μέσα και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις - Συμβάσεις Ηλεκτρικής Ενέργειας
Εξαρτώμενης από τη Φύση (Τροποποιήσεις)

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026, ενώ επιτρέπεται
νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις, (α) διευκρινίζουν την εφαρμογή των απαιτήσεων σχετικά με συμβάσεις αγοράς ή
πώλησης μη χρηματοοικονομικών στοιχείων που συνάφθηκαν και συνεχίζουν να κατέχονται για την παραλαβή ή την παράδοση
μη χρηματοοικονομικού στοιχείου σύμφωνα με τις αναμενόμενες ανάγκες της οικονομικής οντότητας για αγορά, πώληση, ή
ίδια χρήση “own use”, (β) επιτρέπουν τη λογιστική αντιστάθμισης εάν τα συμβόλαια που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής των
τροποποιήσεων χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης, και (γ) εισάγουν νέες απαιτήσεις γνωστοποίησης για να επιτρέψουν
στους επενδυτές να κατανοήσουν τον αντίκτυπο αυτών των συμβολαίων στην οικονομική απόδοση και τις ταμειακές ροές μιας
οικονομικής οντότητας. Οι διευκρινίσεις σχετικά με τις απαιτήσεις “own use” εφαρμόζονται αναδρομικά, ενώ η καθοδήγηση
που επιτρέπει τη λογιστική αντιστάθμισης εφαρμόζεται μελλοντικά για νέες σχέσεις αντιστάθμισης που ορίζονται την ή μετά
την ημερομηνία αρχικής εφαρμογής. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Διοίκηση της
Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της
Εταιρείας.
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ΔΠΧΑ 18 Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις

Το ΔΠΧΑ 18 εισάγει νέες απαιτήσεις παρουσίασης στην κατάσταση συνολικού εισοδήματος. Απαιτεί από την οικονομική
οντότητα να κατατάσσει όλα τα έσοδα και έξοδα της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης σε μία από τις πέντε κατηγορίες:
λειτουργικά, επενδυτικά, χρηματοδοτικά, φόροι εισοδήματος και διακοπτόμενες δραστηριότητες. Αυτές οι κατηγορίες
συμπληρώνονται από τις απαιτήσεις για παρουσίαση καθορισμένων συνόλων και υποσυνόλων, όπως «λειτουργικό κέρδος ή
ζημιά», «κέρδος ή ζημιά προ χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων και φόρων εισοδήματος » και «κέρδος ή ζημιά». Απαιτεί επίσης
τη γνωστοποίηση μέτρων απόδοσης που καθορίζονται από τη διοίκηση και περιλαμβάνει νέες απαιτήσεις για ομαδοποίηση και
περαιτέρω ανάλυση οικονομικών πληροφοριών με βάση τους προσδιορισμένους «ρόλους» των κύριων οικονομικών
καταστάσεων και των σημειώσεων. Επιπλέον, υπάρχουν επακόλουθες τροποποιήσεις σε άλλα λογιστικά πρότυπα. Το ΔΠΧΑ 18
τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2027 και επιτρέπεται η νωρίτερη
εφαρμογή. Απαιτείται αναδρομική εφαρμογή τόσο στις ετήσιες όσο και στις ενδιάμεσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Το
πρότυπο δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις
δεν θα έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

ΔΠΧΑ 19 – Θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος – Γνωστοποιήσεις

Το ΔΠΧΑ 19 επιτρέπει στις θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος να εφαρμόζουν τα ΔΠΧΑ
με μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποίησης, εάν η μητρική τους εταιρεία (είτε τελική είτε ενδιάμεση) εκδίδει για δημόσια χρήση
ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις, οι οποίες συμμορφώνονται με τα ΔΠΧΑ. Οι θυγατρικές αυτές εταιρείες πρέπει
να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις αναγνώρισης, επιμέτρησης και παρουσίασης των λοιπών ΔΠΧΑ. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά,
οι θυγατρικές εταιρείες που επιλέγουν να εφαρμόσουν το ΔΠΧΑ 19 δεν θα χρειαστεί να εφαρμόσουν τις απαιτήσεις
γνωστοποίησης στα λοιπά ΔΠΧΑ. Το πρότυπο τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η
Ιανουαρίου 2027 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το πρότυπο δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η
Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές
καταστάσεις της Εταιρείας.

Ετήσιες Βελτιώσεις στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) – Τόμος 11

Η διαδικασία ετήσιων βελτιώσεων του ΣΔΛΠ ασχολείται με μη-επείγουσες, αλλά απαραίτητες, διευκρινίσεις και τροποποιήσεις
στα ΔΠΧΑ. Τον Ιούλιο του 2024, το ΣΔΛΠ εξέδωσε τις Ετήσιες Βελτιώσεις στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς
(ΔΠΧΑ) - Τόμος 11. Μια οικονομική οντότητα πρέπει να εφαρμόσει αυτές τις τροποποιήσεις για ετήσιες περιόδους αναφοράς
που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026. Οι Ετήσιες Βελτιώσεις στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς
(ΔΠΧΑ) - Τόμος 11, περιλαμβάνουν τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 7, ΔΠΧΑ 9, ΔΠΧΑ 10 και ΔΛΠ 7. Αυτές οι τροποποιήσεις
στοχεύουν στη διευκρίνιση της διατύπωσης, στη διόρθωση μικρών ακούσιων συνεπειών, παραλείψεων ή αντιθέσεων μεταξύ
των απαιτήσεων στα πρότυπα. Οι τροποποιήσεις αυτές δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Διοίκηση της
Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της
Εταιρείας.

ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις και ΔΛΠ 28 Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες -
Τροποποίηση: Πώληση ή εισφορά περιουσιακών στοιχείων μεταξύ ενός επενδυτή και της συγγενούς του εταιρείας ή της
κοινοπραξίας του

Οι τροποποιήσεις αντιμετωπίζουν μια αναγνωρισμένη ασυνέπεια μεταξύ των απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 10 και εκείνες του ΔΛΠ 28,
για την αντιμετώπιση της πώλησης ή της εισφοράς των περιουσιακών στοιχείων μεταξύ του επενδυτή και της συγγενούς του
εταιρείας ή της κοινοπραξίας του. Η κύρια συνέπεια των τροποποιήσεων είναι ότι ένα πλήρες κέρδος ή η ζημία αναγνωρίζεται
όταν η συναλλαγή περιλαμβάνει μια επιχείρηση (είτε στεγάζεται σε μια θυγατρική είτε όχι). Ένα μερικό κέρδος ή η ζημία
αναγνωρίζεται όταν η συναλλαγή περιλαμβάνει στοιχεία ενεργητικού που δεν συνιστούν επιχείρηση, ακόμη και αν τα στοιχεία
αυτά στεγάζονται σε θυγατρική. Το Δεκέμβριο του 2015 το ΣΔΛΠ ανέβαλε επ’ αόριστο την ημερομηνία εφαρμογής της
τροποποίησης αυτής, αναμένοντας το αποτέλεσμα του έργου του για τη μέθοδο της καθαρής θέσης. Οι τροποποιήσεις δεν
έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα έχουν
σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές της Εταιρείας.

2.3 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης της Εταιρείας
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Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της Διοίκησης της Εταιρείας επανεξετάζονται διαρκώς και βασίζονται σε ιστορικά δεδομένα και
προσδοκίες για μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα δεδομένα.

2.3.1 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές

Η σύνταξη των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων από τη Διοίκηση
και την υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύνανται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και
υποχρεώσεων, τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις, κατά την ημερομηνία σύνταξης
των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά εσόδων και εξόδων που αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια
της λογιστικής χρήσης. Η χρήση της διαθέσιμης πληροφόρησης, η οποία στηρίζεται σε ιστορικά δεδομένα και σε υποθέσεις και
η εφαρμογή υποκειμενικής κρίσης αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων. Τα πραγματικά μελλοντικά
αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις, ενώ οι όποιες αποκλίσεις δύναται να έχουν επίπτωση επί
των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Οι εκτιμήσεις και οι σχετικές με αυτές υποθέσεις αναθεωρούνται σε συνεχή βάση. Οι
αναθεωρήσεις στις λογιστικές εκτιμήσεις αναγνωρίζονται στη περίοδο που πραγματοποιήθηκαν, εάν η αναθεώρηση επηρεάζει
μόνο αυτή την περίοδο ή στην περίοδο αναθεώρησης και τις επόμενες περιόδους, εάν η αναθεώρηση επηρεάζει την παρούσα
και τις μελλοντικές περιόδους.

Οι βασικές εκτιμήσεις και αξιολογικές κρίσεις οι οποίες αναφέρονται σε δεδομένα η εξέλιξη των οποίων θα μπορούσε να
επηρεάσει τα κονδύλια των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων κατά τους επόμενους δώδεκα μήνες έχουν ως ακολούθως:

2.3.1.1 Προβλέψεις για αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες από εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις

Η  Εταιρεία αναγνωρίζει προβλέψεις απομείωσης για αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες για όλα τα χρηματοοικονομικά
περιουσιακά στοιχεία. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες βασίζονται στη διαφορά μεταξύ των συμβατικών ταμειακών ροών
και όλων των ταμειακών ροών που η Εταιρεία αναμένει να λάβει. Η διαφορά προεξοφλείται χρησιμοποιώντας μια εκτίμηση του
αρχικού πραγματικού επιτοκίου του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου. Για τις απαιτήσεις από πελάτες, η Εταιρεία
εφάρμοσε την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου και υπολόγισε τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες με βάση τις
αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες για όλη τη διάρκεια ζωής των στοιχείων αυτών. Για τα υπόλοιπα χρηματοοικονομικά
περιουσιακά στοιχεία, οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες υπολογίζονται με βάση τις ζημίες των επόμενων 12 μηνών. Οι
αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες των επόμενων 12 μηνών είναι ένα μέρος των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών για όλη τη
διάρκεια ζωής των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, που προκύπτει από τη πιθανότητα αθέτησης πληρωμής ενός
στοιχείου εντός των επόμενων 12 μηνών από την ημερομηνία αναφοράς. Σε περίπτωση που υπάρχει σημαντική αύξηση του
πιστωτικού κινδύνου από την αρχική αναγνώριση, η πρόβλεψη απομείωσης θα βασίζεται στις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες
όλης της διάρκειας ζωής του στοιχείου. Για περισσότερες πληροφορίες βλέπε σημείωση 14.

2.3.1.2 Πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος σύμφωνα με τις διατάξεις του ΔΛΠ 12 υπολογίζεται με εκτίμηση των φόρων που θα
καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος για κάθε χρήση και πρόβλεψη για τους
πρόσθετους φόρους που πιθανόν να προκύψουν σε μελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους.

Οι απολογιστικοί φόροι εισοδήματος μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις, ως αποτέλεσμα μελλοντικών αλλαγών στη
φορολογική νομοθεσία ή απρόβλεπτων επιπτώσεων από τον τελικό προσδιορισμό της φορολογικής υποχρέωσης κάθε χρήσης
από τις φορολογικές αρχές. Αυτές οι αλλαγές μπορεί να έχουν σημαντική επίδραση στην χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας
στην περίπτωση που η τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήματος αποκλίνει από τα αρχικά ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί
στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. Οι διαφορές αυτές θα επηρεάσουν το φόρο εισοδήματος και τις
προβλέψεις για αναβαλλόμενους φόρους της χρήσης στην οποία θα πραγματοποιηθεί ο τελικός προσδιορισμός. Για
περισσότερες πληροφορίες βλέπε σημείωση 9.

2.3.1.3 Προβλέψεις για παροχές στους εργαζομένους

Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων παροχών μετά την έξοδο από την υπηρεσία εξαρτάται από έναν αριθμό παραγόντων που
προσδιορίζονται σε αναλογιστική βάση με τη χρήση σημαντικού αριθμού παραδοχών. Οι παραδοχές που χρησιμοποιούνται για
τον προσδιορισμό του καθαρού κόστους (εσόδου) για παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν το
προεξοφλητικό επιτόκιο. Οποιεσδήποτε μεταβολές σε αυτές τις παραδοχές θα είχαν επίδραση στη λογιστική αξία των
υποχρεώσεων παροχών μετά την έξοδο από την υπηρεσία. Η Εταιρεία προσδιορίζει το κατάλληλο προεξοφλητικό επιτόκιο σε
κάθε ημερομηνία αναφοράς. Αυτό είναι το επιτόκιο που πρέπει να χρησιμοποιηθεί για τον προσδιορισμό της παρούσας αξίας
των εκτιμώμενων μελλοντικών καταβολών που αναμένεται να απαιτηθούν για την τακτοποίηση των υποχρεώσεων παροχών.
Για τον προσδιορισμό του κατάλληλου προεξοφλητικού επιτοκίου η Εταιρεία λαμβάνει υπ’ όψιν τα επιτόκια υψηλής ποιότητας
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εταιρικών ομολόγων που εκφράζονται στο νόμισμα στο οποίο θα καταβληθούν οι παροχές και με ημερομηνίες λήξης που
προσεγγίζουν τις λήξεις των σχετικών υποχρεώσεων παροχών. Λόγω του μακροπρόθεσμου χαρακτήρα των εν λόγω
προγραμμάτων καθορισμένων παροχών, αυτές οι υποθέσεις υπόκεινται σε σημαντικό βαθμό αβεβαιότητας. Για περισσότερες
πληροφορίες βλέπε σημείωση 20.

2.3.1.4  Αποσβέσεις ενσώματων παγίων και αύλων περιουσιακών στοιχείων

Η Εταιρεία υπολογίζει αποσβέσεις επί των ενσώματων παγίων και αύλων περιουσιακών στοιχείων της βάσει εκτιμήσεων της
ωφέλιμης ζωής αυτών. Η υπολειμματική αξία και η ωφέλιμη ζωή των στοιχείων αυτών επανεξετάζονται και προσδιορίζονται σε
κάθε ημερομηνία κατάρτισης χρηματοοικονομικών καταστάσεων, εάν αυτό θεωρείται αναγκαίο. Για περισσότερες
πληροφορίες βλέπε σημείωση 2.4.

2.3.2 Σημαντικές λογιστικές κρίσεις στην εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών

Δεν υπάρχουν σημαντικές κρίσεις που χρειάστηκαν να εφαρμοστούν στην εφαρμογή λογιστικών πολιτικών.

2.4     Ενσώματα Πάγια

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία απεικονίζονται στο ιστορικό κόστος κτήσης, μειωμένα με τις επιχορηγήσεις που λαμβάνονται,
καθώς και με τις συσσωρευμένες αποσβέσεις και τις τυχόν ζημίες από απομειώσεις της αξίας τους. Δαπάνες που
πραγματοποιούνται για αντικατάσταση τμήματος των παγίων περιουσιακών στοιχείων ενσωματώνονται στην αξία του παγίου,
εφόσον μπορούν να υπολογισθούν με αξιοπιστία ότι αυξάνουν τα μελλοντικά οφέλη που θα αποκομίσει η Εταιρεία από αυτά.
Οι επισκευές και συντηρήσεις των ενσώματων παγίων στοιχείων επιβαρύνουν τα Αποτελέσματα με την πραγματοποίησή τους.
Το κόστος κτήσης και οι σωρευμένες αποσβέσεις των παγίων που πωλούνται ή αποσύρονται, αντιλογίζονται από τους
αντίστοιχους λογαριασμούς τη στιγμή της πώλησης ή της απόσυρσης και, οποιοδήποτε κέρδος ή ζημία προκύπτει, καταχωρείται
στα αποτελέσματα.

Οι αποσβέσεις καταχωρούνται στα αποτελέσματα, με βάση τη σταθερή μέθοδο απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια της ωφέλιμης
ζωής των ενσώματων παγίων στοιχείων, ωστόσο σε περιπτώσεις επενδύσεων όπου τα οικονομικά οφέλη δεν εκτιμάται ότι θα
ισοκατανέμονται σε όλη τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής του παγίου, ακολουθείται η μέθοδος φθίνουσας απόδοσης (diminishing
balance method). Η εκτιμώμενη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής, ανά κατηγορία ενσώματου παγίου στοιχείου, έχει ως εξής:

Κατηγορία Συντελεστές Ωφέλιμη ζωή

Κτίρια και τεχνικά έργα 2,5% - 5% 20 - 40 έτη

Μηχανήματα και τεχνικές εγκαταστάσεις 7% - 10% 10 - 14 έτη

Ειδικός μηχανολογικός εξοπλισμός 12% - 15% 7 - 8 έτη

Μεταφορικά μέσα 10% - 20% 5 - 10 έτη

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 10% - 30% 3 - 10 έτη

Οι εδαφικές εκτάσεις δεν αποσβένονται, εξετάζονται όμως για τυχόν απομείωση της αξίας τους. Οι υπολειμματικές αξίες των
παγίων και η ωφέλιμη ζωή τους αναπροσαρμόζονται, αν κριθεί απαραίτητο, κάθε φορά που συντάσσονται Χρηματοοικονομικές
Καταστάσεις. Πάγια που έχουν υποστεί απομείωση προσαρμόζονται στην ανακτήσιμη αξία τους. Η εναπομείνουσα αξία, εάν
δεν είναι ασήμαντη, επαναπροσδιορίζεται σε ετήσια βάση.

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία αποαναγνωρίζονται κατά την πώλησή τους, ή όταν κανένα μελλοντικό οικονομικό όφελος δεν
αναμένεται από τη χρήση τους. Τα κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από την πώληση ενσώματων παγίων στοιχείων,
προσδιορίζονται από τη διαφορά που προκύπτει μεταξύ του εσόδου από την πώληση και της αναπόσβεστης αξίας, όπως αυτή
εμφανίζεται στα λογιστικά βιβλία και συμπεριλαμβάνονται στο λειτουργικό αποτέλεσμα.

2.5 Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αφορούν σε δικαιώματα χρήσης σημάτων και προγράμματα λογισμικού. Οι αξίες αυτές
εμφανίζονται στο κόστος κτήσης, μειωμένες με τις συσσωρευμένες αποσβέσεις τους. Οι αποσβέσεις των άυλων περιουσιακών
στοιχείων καταχωρούνται στα αποτελέσματα, με βάση τη σταθερή μέθοδο απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκτιμώμενης
ωφέλιμης ζωής τους. Η εκτιμώμενη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών, έχει ως εξής:
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Κατηγορία Συντελεστές Ωφέλιμη ζωή

Δικαιώματα χρήσης σημάτων 20% 5 έτη

Λογισμικά προγράμματα 20% 5 έτη

Μεταγενέστερες δαπάνες επί των άυλων περιουσιακών στοιχείων, κεφαλαιοποιούνται μόνο όταν αυξάνονται τα μελλοντικά
οικονομικά οφέλη που ενσωματώνονται στο συγκεκριμένο περιουσιακό στοιχείο που αναφέρονται. Όλες οι άλλες δαπάνες
εξοδοποιούνται κατά την πραγματοποίησή τους.

2.6   Απομειώσεις μη Χρηματοοικονομικών Περιουσιακών Στοιχείων

Οι λογιστικές αξίες των λοιπών μακροπρόθεσμων στοιχείων του ενεργητικού ελέγχονται για σκοπούς απομείωσης, όταν
γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Όταν η λογιστική αξία
κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιμο ποσό του, η αντίστοιχη ζημία απομείωσής του καταχωρείται στην
κατάσταση αποτελεσμάτων. Η ανακτήσιμη αξία προσδιορίζεται ως η μεγαλύτερη αξία μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και
της αξίας χρήσεως. Καθαρή τιμή πώλησης είναι το ποσό που μπορεί να ληφθεί από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου,
στα πλαίσια μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, μετά
την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης είναι η καθαρή
παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών που αναμένεται να πραγματοποιηθούν από τη συνεχή χρήση
ενός περιουσιακού στοιχείου και από την πρόσοδο που αναμένεται να προκύψει από την διάθεσή του στο τέλος της
εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. Για τους σκοπούς προσδιορισμού της απομείωσης, τα μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά
στοιχεία του ενεργητικού ομαδοποιούνται στο χαμηλότερο επίπεδο για το οποίο οι ταμειακές ροές δύνανται να αναγνωριστούν
ξεχωριστά.

2.7 Αποθέματα

Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους (κτήσης ή παραγωγής) και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας.
Το κόστος των ετοίμων προϊόντων και ημιτελών αποθεμάτων περιλαμβάνει τις δαπάνες αγοράς, το κόστος υλικών, το άμεσο
εργατικό κόστος, λοιπά άμεσα έξοδα και αναλογία των γενικών εξόδων παραγωγής. Το κόστος των αποθεμάτων προσδιορίζεται
με βάση τη μέθοδο του σταθμικού μέσου όρου.
Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των αποθεμάτων στα πλαίσια της συνήθους
δραστηριότητας, αφαιρουμένων των εκτιμώμενων δαπανών ολοκλήρωσης του αποθέματος και των εκτιμώμενων εξόδων που
χρειάζονται για την ολοκλήρωση της πώλησης, σε περίπτωση που τέτοια έξοδα απαιτούνται.

Τα αποθέματα υπό παραλαβή της Εταιρείας, δηλαδή τα αποθέματα που δεν έχουν παραληφθεί μέχρι την ημερομηνία
αναφοράς, αναγνωρίζονται ως αποθέματα μέσα στη χρήση όταν οι κίνδυνοι και τα οφέλη έχουν μεταφερθεί από τον
προμηθευτή στην Εταιρεία, βάσει των εκάστοτε συμβάσεων.

2.8 Εισπρακτέοι Λογαριασμοί - Προβλέψεις για Απομείωση Απαιτήσεων

Οι εισπρακτέοι λογαριασμοί αρχικά καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους, η οποία είναι και η αξία της συναλλαγής, και
μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αναπόσβεστο κόστος με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου, μειωμένων κατά τις
αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές που προκύπτουν από όλα τα πιθανά γεγονότα αθέτησης καθ' όλη την αναμενόμενη διάρκεια
ζωής ενός χρηματοοικονομικού μέσου σε κάθε ημερομηνία αναφοράς.

Σε κάθε ημερομηνία σύνταξης χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η εισπραξιμότητα των εισπρακτέων λογαριασμών εκτιμάται
είτε ανά πελάτη, όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται
με βάση τους συμβατικούς όρους, είτε βάσει ιστορικών τάσεων, στατιστικών δεδομένων και αναμενόμενων μελλοντικών
γεγονότων και σχηματίζεται η σχετική πρόβλεψη απομείωσης. Η σχηματισθείσα πρόβλεψη αναπροσαρμόζεται με επιβάρυνση
των αποτελεσμάτων της εκάστοτε χρήσης, και συμπεριλαμβάνεται στα «Λοιπά έξοδα». Τυχόν διαγραφές απαιτήσεων από
εισπρακτέους λογαριασμούς πραγματοποιούνται μέσω της σχηματισθείσας πρόβλεψης.

2.9   Έσοδα
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2.9.1  Έσοδα από Συμβάσεις από Πελάτες

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή τεχνικών υφασμάτων (Γεωσυνθετικά και υφάσματα για κατασκευές, έργα κήπου,
νοσοκομειακά και προϊόντα υγιεινής, βιομηχανία φίλτρων, βιομηχανία αυτοκινήτων, βιομηχανική χρήση, σπορ και αναψυχή,
ταπητουργεία, νήματα και ιμάντες).

 Η Εταιρεία αναγνωρίζει τα έσοδα από την πώληση αγαθών όταν ο έλεγχος του αγαθού μεταφέρεται στον πελάτη, συνήθως με
την παράδοσή του, και δεν υπάρχει καμία ανεκπλήρωτη υποχρέωση που θα μπορούσε να επηρεάσει την αποδοχή του αγαθού
από τον πελάτη. Η Εταιρεία δέχεται επιστροφές μόνο σε περίπτωση ελαττωματικού η εν γένει εκτός προδιαγραφών προϊόντος.

Η απαίτηση αναγνωρίζεται όταν υπάρχει ένα άνευ προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει η οικονομική οντότητα το τίμημα για τις
εκτελεσμένες υποχρεώσεις της σύμβασης προς τον πελάτη. Το συμβατικό περιουσιακό στοιχείο αναγνωρίζεται όταν η Εταιρεία
έχει ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις του προς τον πελάτη, πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί απαιτητή η πληρωμή. Η
πληρωμή συνήθως είναι απαιτητή μεταξύ 30 – 90 ημερών. Η συμβατική υποχρέωση αναγνωρίζεται όταν η Εταιρεία λαμβάνει
τίμημα από τον πελάτη (προκαταβολή) ή όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι ανεπιφύλακτο
(αναβαλλόμενο έσοδο) πριν την εκτέλεση των υποχρεώσεων της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών ή των υπηρεσιών. Η
συμβατική υποχρέωση αποαναγνωρίζεται όταν εκτελεστούν οι υποχρεώσεις της σύμβασης και το έσοδο καταγραφεί στην
κατάσταση συνολικού εισοδήματος.

2.10  Μισθώσεις

Κατά την έναρξη ισχύος μιας σύμβασης, η Εταιρεία εκτιμά εάν η σύμβαση αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση. Μια σύμβαση
αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση εάν η σύμβαση μεταβιβάζει το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης ενός αναγνωριζόμενου
περιουσιακού στοιχείου για συγκεκριμένη χρονική περίοδο έναντι ανταλλάγματος.

2.10.1         Λογιστική μίσθωσης από το μισθωτή
Η Εταιρεία εφαρμόζει μια ενιαία προσέγγιση αναγνώρισης και επιμέτρησης για όλες τις μισθώσεις (εκτός των βραχυπρόθεσμων
μισθώσεων και των μισθώσεων μικρής αξίας). Η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις από μισθώσεις για τις πληρωμές
μισθώσεων και περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης που αντιπροσωπεύουν το δικαίωμα χρήσης των υποκείμενων
περιουσιακών στοιχείων.

2.10.2         Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης
Η Εταιρεία αναγνωρίζει τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου
(δηλ. την ημερομηνία που το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο είναι διαθέσιμο προς χρήση). Τα περιουσιακά στοιχεία με
δικαίωμα χρήσης επιμετρώνται στο κόστος, μειωμένα κατά τις τυχόν συσσωρευμένες αποσβέσεις και ζημίες απομείωσης και
προσαρμόζονται βάσει τυχόν επανεπιμέτρησης της υποχρέωσης από μισθώσεις. Το κόστος των περιουσιακών στοιχείων με
δικαίωμα χρήσης αποτελείται από το ποσό της υποχρέωσης από μισθώσεις που αναγνωρίστηκε, τις αρχικές άμεσες δαπάνες
και τυχόν μισθώματα τα οποία καταβλήθηκαν κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου ή προγενέστερα, μείον
οποιαδήποτε κίνητρα μίσθωσης έχουν εισπραχθεί. Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης αποσβένονται με βάση τη
σταθερή μέθοδο στη μικρότερη χρονική περίοδο μεταξύ της διάρκειας της μίσθωσης και της ωφέλιμης ζωής τους.

Εάν η κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου μεταβιβάζεται στην Εταιρεία στο τέλος της μισθωτικής περιόδου ή
εάν το κόστος του αντανακλά την άσκηση δικαιώματος αγοράς, οι αποσβέσεις υπολογίζονται σύμφωνα με την εκτιμώμενη
ωφέλιμη ζωή του περιουσιακού στοιχείου.

Η Εταιρεία έχει συμβάσεις μίσθωσης κτιρίων (που χρησιμοποιούνται ως γραφεία, αποθήκες), μεταφορικών μέσων καθώς και
λοιπού εξοπλισμού που χρησιμοποιούνται στις δραστηριότητές του. Οι συμβάσεις μίσθωσης μπορεί να περιέχουν μισθωτικά
και μη μισθωτικά στοιχεία. Η Εταιρεία έχει επιλέξει να μη διαχωρίσει τα μέρη της σύμβασης που δεν αποτελούν μίσθωση από
τα στοιχεία της μίσθωσης και επομένως αντιμετωπίζει κάθε στοιχείο της μίσθωσης και οποιαδήποτε συναφή μέρη που δεν
αποτελούν μίσθωση ως μία ενιαία μίσθωση. Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης
της αξίας τους όπως περιγράφεται στη λογιστική πολιτική «2.7 Απομειώσεις Μη Χρηματοοικονομικών Περιουσιακών
Στοιχείων».

2.10.3 Υποχρεώσεις από μισθώσεις
Κατά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, η Εταιρεία επιμετρά την υποχρέωση από μισθώσεις στην παρούσα αξία των
μισθωμάτων τα οποία πρόκειται να καταβληθούν κατά τη διάρκεια μίσθωσης. Τα μισθώματα αποτελούνται από τα σταθερά
μισθώματα (περιλαμβανομένων των ουσιαστικά σταθερών μισθωμάτων) μειωμένα κατά τυχόν εισπρακτέα κίνητρα μισθώσεων,
τα κυμαινόμενα μισθώματα τα οποία εξαρτώνται από έναν δείκτη ή ένα επιτόκιο και τα ποσά τα οποία αναμένεται να
καταβληθούν βάσει των εγγυήσεων υπολειμματικής αξίας. Τα μισθώματα επίσης περιλαμβάνουν την τιμή άσκησης του
δικαιώματος αγοράς εάν είναι μάλλον βέβαιο ότι η Εταιρεία θα ασκήσει το εν λόγω δικαίωμα και την καταβολή ρήτρας για
καταγγελία της μίσθωσης εάν η διάρκεια μίσθωσης αποτυπώνει την άσκηση δικαιώματος για καταγγελία. Για την προεξόφληση
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των μισθωμάτων, η Εταιρεία χρησιμοποιεί το διαφορικό επιτόκιο δανεισμού (incremental borrowing rate) καθώς το τεκμαρτό
επιτόκιο της μίσθωσης δεν μπορεί να προσδιοριστεί εύκολα.

Μετά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, το ποσό της υποχρέωσης από μισθώσεις αυξάνεται βάσει των τόκων επί της
υποχρέωσης και μειώνεται με την καταβολή των μισθωμάτων. Επιπλέον, η λογιστική αξία της υποχρέωσης από μισθώσεις
επανεπιμετράται εάν υπάρχουν επανεκτιμήσεις ή τροποποιήσεις του συμβολαίου μίσθωσης. Ανάλυση των μισθώσεων της
Εταιρείας περιλαμβάνεται στη Σημείωση 10.2.

2.10.4 Η Εταιρεία ως εκμισθωτής
Όταν τα περιουσιακά στοιχεία μισθώνονται στα πλαίσια χρηματοδοτικών μισθώσεων, η παρούσα αξία των εισπρακτέων
μισθωμάτων αναγνωρίζεται ως απαίτηση. Η διαφορά μεταξύ του μικτού ποσού της απαίτησης και της παρούσας αξίας της
απαίτησης αναγνωρίζεται ως µη δεδουλευμένο χρηματοοικονομικό έσοδο.

Όταν τα περιουσιακά στοιχεία μισθώνονται στα πλαίσια λειτουργικών μισθώσεων, παρουσιάζονται στην κατάσταση
οικονομικής θέσης σύμφωνα με τη φύση του κάθε περιουσιακού στοιχείου.  Το έσοδα της μίσθωσης από λειτουργικές
μισθώσεις αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.

2.11  Φόρος Εισοδήματος

Η επιβάρυνση της χρήσης με φόρους εισοδήματος αφορά τους τρέχοντες και τους αναβαλλόμενους φόρους.

Τρέχοντες φόροι εισοδήματος είναι οι πληρωτέοι φόροι, επί του φορολογητέου εισοδήματος της χρήσης, βάσει των
συντελεστών φόρου που ισχύουν κατά την ημερομηνία των Οικονομικών Καταστάσεων, καθώς και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι
εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες χρήσεις.

Αναβαλλόμενοι φόροι είναι οι φορολογικές ελαφρύνσεις /επιβαρύνσεις, που σχετίζονται με τα απεικονιζόμενα στην τρέχουσα
χρήση κέρδη (ή ζημίες), οι οποίοι θα καταλογισθούν από τις φορολογικές αρχές σε μελλοντικές χρήσεις. Οι αναβαλλόμενοι
φόροι εισοδήματος υπολογίζονται, βάσει των θεσπισμένων συντελεστών φόρου που θα ισχύουν κατά το χρόνο καταλογισμού
τους, επί της διαφοράς μεταξύ της λογιστικής και της φορολογικής βάσης των επιμέρους περιουσιακών στοιχείων και
υποχρεώσεων, στο βαθμό που οι διαφορές αυτές συνθέτουν ετεροχρονισμούς, που θα εξαλειφθούν στο μέλλον.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις, αναγνωρίζονται μόνο στην έκταση στην οποία είναι πιθανό ότι θα υπάρξουν
μελλοντικά φορολογητέα κέρδη, με τα οποία θα συμψηφισθούν οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και μειώνονται
κατά την έκταση στην οποία δεν είναι πλέον προφανές ότι η σχετική μελλοντική φορολογική ελάφρυνση θα εξασφαλισθεί.

Ο τρέχων και ο αναβαλλόμενος φόρος καταχωρούνται στα αποτελέσματα ή απευθείας στην Καθαρή Θέση, αν αφορούν στοιχεία
που έχουν αναγνωρισθεί απευθείας στην Καθαρή Θέση.
Η Εταιρεία συμψηφίζει τις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και τις αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις, αν και
μόνο αν:

α) Υπάρχει ένα νομικά εφαρμοστέο δικαίωμα να συμψηφίσει τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις, έναντι τρεχουσών
φορολογικών υποχρεώσεων.

β) Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αφορούν σε φορολογητέα εισοδήματα που επιβάλλονται από
την ίδια φορολογική αρχή.

2.12  Παροχές προσωπικού

2.12.1 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Οι υποχρεώσεις για μισθούς και ημερομίσθια που αναμένεται να διακανονιστούν πλήρως εντός 12 μηνών από τη λήξη της
περιόδου κατά την οποία οι εργαζόμενοι παρέχουν την σχετική υπηρεσία αναγνωρίζονται για τις υπηρεσίες των εργαζομένων
μέχρι το τέλος της περιόδου αναφοράς κα ιεπιμετρώνται στα ποσά που αναμένεται να πληρωθούν κατά τον διακανονισμό των
υποχρεώσεων. Οι υποχρεώσεις παρουσιάζονται στην κατάσταση οικονομικής θέσης στις λοιπές υποχρεώσεις.

2.12.2 Υποχρεώσεις μετά την έξοδο από την υπηρεσία
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Η Εταιρεία έχει υποχρέωση σε πρόγραμμα καθορισμένων παροχών που καθορίζει το ποσό της συνταξιοδοτικής παροχής που
θα λάβει ένας εργαζόμενος κατά τη συνταξιοδότησή του, η οποία εξαρτάται από περισσότερους από έναν παράγοντες όπως η
ηλικία, τα χρόνια προϋπηρεσίας και η αποζημίωση.

Η υποχρέωση που καταχωρείται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης για το πρόγραμμα καθορισμένων παροχών είναι
η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή κατά την ημερομηνία αναφοράς μείον την εύλογη αξία των
περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος και η κατανομή των παροχών γίνεται στα τελευταία 16 έτη μέχρι την ημερομηνία
συνταξιοδότησης των εργαζομένων ακολουθώντας την κλίμακα του Ν.4093/2012. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής
υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή με τη χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος. Η
παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή υπολογίζεται με την προεξόφληση των αναμενόμενων μελλοντικών
ταμειακών εκροών χρησιμοποιώντας επιτόκια υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων που εκφράζονται σε Ευρώ και που έχουν
διάρκεια που προσεγγίζει τη διάρκεια της σχετικής συνταξιοδοτικής υποχρέωσης.

Το κόστος τρέχουσας απασχόλησης του προγράμματος καθορισμένων παροχών αναγνωρίζεται στην κατάσταση
αποτελεσμάτων στις παροχές σε εργαζομένους και αντανακλά την αύξηση της υποχρέωσης καθορισμένων παροχών που
προέρχεται από την απασχόληση των εργαζομένων μέσα στη χρήση.

Οι μεταβολές στην παρούσα αξία της υποχρέωσης καθορισμένων παροχών που προκύπτουν από τροποποιήσεις ή περικοπές
του προγράμματος αναγνωρίζονται αμέσως στα αποτελέσματα ως κόστος προϋπηρεσίας.

Το χρηματοοικονομικό κόστος υπολογίζεται εφαρμόζοντας το προεξοφλητικό επιτόκιο στο υπόλοιπο της υποχρέωσης
καθορισμένων παροχών. Το κόστος αυτό συμπεριλαμβάνεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων στις παροχές σε εργαζομένους.

Τα αναλογιστικά κέρδη και ζημίες που προκύπτουν από εμπειρικές προσαρμογές και από αλλαγές σε αναλογιστικές υποθέσεις
αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά εισοδήματα στη χρήση που έχουν προκύψει. Περιλαμβάνονται στα αποτελέσματα εις νέον
στην κατάσταση μεταβολών καθαρής θέσης και στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης.

Όλοι οι προαναφερθέντες υπολογισμοί πραγματοποιούνται με αναλογιστική μελέτη, από ανεξάρτητο αναλογιστή, ενώ για τις
ενδιάμεσες περιόδους γίνονται εκτιμήσεις. Οι παραδοχές που χρησιμοποιούνται για τον προσδιορισμό του καθαρού κόστους
για παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων το προεξοφλητικό επιτόκιο, τον πληθωρισμό, και
την μέση ετήσια αύξηση μισθών. Οποιεσδήποτε αλλαγές στις παραδοχές ασκούν σημαντική επίδραση στη λογιστική αποτίμηση
των υποχρεώσεων για παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία. Το επιτόκιο προεξόφλησης που χρησιμοποιείται, είναι αυτό
των μακροχρόνιων ομολόγων με δείκτη αξιολόγησης πιστωτικού κινδύνου ΑΑ, τα οποία έχουν λήξη αντίστοιχη με αυτή των
υποχρεώσεων του προγράμματος.

2.12.3 Παροχές τερματισμού της απασχόλησης
Οι παροχές τερματισμού της απασχόλησης καθίστανται πληρωτέες όταν τερματίζεται η απασχόληση πριν την κανονική
ημερομηνία συνταξιοδότησης ή όταν ο εργαζόμενος δέχεται την εθελούσια αποχώρηση με αντάλλαγμα αυτές τις παροχές. Η
Εταιρεία καταχωρεί αυτές τις παροχές το νωρίτερο από τις ακόλουθες ημερομηνίες:
α) όταν η Εταιρεία δεν μπορεί πλέον να αποσύρει την προσφορά για αυτές τις παροχές και
β) όταν η Εταιρεία αναγνωρίζει έξοδα από αναδιοργάνωση που είναι στο πλαίσιο εφαρμογής του ΔΛΠ 37 στα οποία
περιλαμβάνεται η πληρωμή παροχών τερματισμού της απασχόλησης. Στην περίπτωση που γίνεται προσφορά για εθελούσια
αποχώρηση, οι παροχές τερματισμού της αποχώρησης υπολογίζονται με βάση τον αριθμό των εργαζομένων που αναμένεται
να αποδεχθούν την προσφορά. Παροχές τερματισμού της απασχόλησης που οφείλονται 12 μήνες μετά την ημερομηνία
αναφοράς προεξοφλούνται.

2.13  Προβλέψεις

Προβλέψεις αναγνωρίζονται μόνο όταν υπάρχει υποχρέωση, από γεγονότα που ήδη έχουν συμβεί και είναι πιθανό (ήτοι πιο
πιθανό παρά όχι) ότι η τακτοποίησή τους θα δημιουργήσει εκροή, το ύψος της οποίας μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα. Η
αναγνώριση των προβλέψεων γίνεται στη παρούσα αξία των κεφαλαίων που αναμένεται να απαιτηθούν για να τακτοποιηθούν
οι υποχρεώσεις. Οι σχηματισθείσες προβλέψεις μειώνονται με τα ποσά που καταβάλλονται για τον διακανονισμό των
υποχρεώσεων αυτών. Τα ποσά των προβλέψεων επανεκτιμώνται, κατά τη σύνταξη των εκάστοτε Οικονομικών Καταστάσεων.
Προβλέψεις για μελλοντικές ζημίες δεν αναγνωρίζονται. Αποζημιώσεις που εισπράττονται από τρίτους και αφορούν μέρος, ή
όλο, το ποσό της εκτιμημένης εκροής, αναγνωρίζονται σαν στοιχείο του Ενεργητικού, μόνο όταν είναι ουσιαστικά βέβαιη η
είσπραξη τους.

2.14 Χρηματοοικονομικά στοιχεία
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2.14.1 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Αρχική αναγνώριση και επιμέτρηση

H Εταιρεία επιμετρά τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αρχικά στην εύλογη αξία του προσθέτοντας κόστη
συναλλαγής. Οι εμπορικές απαιτήσεις αρχικά επιμετρώνται στην τιμή συναλλαγής όπως ορίζει το ΔΠΧΑ 15. Τα
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με ενσωματωμένα παράγωγα εξετάζονται στο σύνολό τους όταν διερευνάται εάν οι
ταμειακές τους ροές είναι μόνο καταβολή κεφαλαίου και τόκων. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του ΔΧΠΑ 9, τα χρεόγραφα
επιμετρούνται στη συνέχεια στο αποσβέσιμο κόστος, ή στην εύλογη αξία μέσω λοιπών συνολικών εισοδημάτων, ή στην εύλογη
αξία μέσω αποτελεσμάτων χρήσης. Η ταξινόμηση βασίζεται σε δύο κριτήρια: α) το επιχειρηματικό μοντέλο διαχείρισης των
χρηματοοικονομικών στοιχείων και β) τις συμβατικές ταμειακές ροές του μέσου, εάν αντιπροσωπεύουν «μόνο πληρωμές
κεφαλαίου και τόκων» (SPPI κριτήριο) επί του υπολοίπου που εκκρεμεί.

Μεταγενέστερη επιμέτρηση

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία κατατάσσονται σε τρεις κατηγορίες:

- στο αποσβεσμένο κόστος
- στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων
- στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων

Η Εταιρεία δεν διαθέτει περιουσιακά στοιχεία που να αποτιμούνται σε εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων
ούτε περιουσιακά στοιχεία που να αποτιμούνται σε εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024.

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που καταχωρούνται στο αποσβεσμένο κόστος, αποτιμώνται μεταγενέστερα βάσει
της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου (EIR) και υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους. Τα κέρδη και οι ζημίες
αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα όταν το περιουσιακό στοιχείο παύει να αναγνωρίζεται, τροποποιείται ή απομειώνεται.

Παύση αναγνώρισης χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου

Η Εταιρεία παύει να αναγνωρίζει ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο όταν και μόνον όταν εκπνεύσουν τα συμβατικά
δικαιώματα επί των ταμειακών ροών του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου ή μεταβιβάσει το χρηματοοικονομικό
περιουσιακό στοιχείο και η μεταβίβαση πληροί τους όρους για διαγραφή.

Ανακατάταξη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων

Ανακατάταξη των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων πραγματοποιείται σε σπάνιες περιπτώσεις και οφείλεται σε
απόφαση της Εταιρείας να τροποποιήσει το επιχειρηματικό μοντέλο που εφαρμόζει για τη διαχείριση των εν λόγω
χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων.

Απομείωση

 Η Εταιρεία αναγνωρίζει προβλέψεις απομείωσης για αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες για όλα τα χρηματοοικονομικά
περιουσιακά στοιχεία. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες βασίζονται στη διαφορά μεταξύ των συμβατικών ταμειακών ροών
και όλων των ταμειακών ροών που η Εταιρεία αναμένει να λάβει. Η διαφορά προεξοφλείται χρησιμοποιώντας μια εκτίμηση του
αρχικού πραγματικού επιτοκίου του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου. Για τις εμπορικές απαιτήσεις, η Εταιρεία
εφάρμοσε την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου και υπολόγισαν τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες με βάση τις
αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες για όλη τη διάρκεια ζωής των στοιχείων αυτών.

Για τα υπόλοιπα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες υπολογίζονται με βάση τις
ζημίες των επόμενων 12 μηνών. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες των επόμενων 12 μηνών είναι ένα μέρος των αναμενόμενων
πιστωτικών ζημιών για όλη τη διάρκεια ζωής των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, που προκύπτει από τη
πιθανότητα αθέτησης πληρωμής ενός στοιχείου εντός των επόμενων 12 μηνών από την ημερομηνία αναφοράς. Σε περίπτωση
που υπάρχει σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου από την αρχική αναγνώριση, η πρόβλεψη απομείωσης θα βασίζεται
στις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες όλης της διάρκειας ζωής του στοιχείου.

2.14.2 Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα
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 Η Εταιρεία, χρησιμοποιεί παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα, κυρίως συμβόλαια μελλοντικής αγοράς και πώλησης
συναλλάγματος, για να αντισταθμίσει τους κινδύνους που απορρέουν από τις μεταβολές στις συναλλαγματικές ισοτιμίες.

Τα παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους, κατά την ημερομηνία των χρηματοοικονομικών
καταστάσεων. Η εύλογη αξία των συμβολαίων μελλοντικής αγοράς υπολογίζεται με αναφορά στις τρέχουσες τιμές συμβολαίων
με ανάλογες ημερομηνίες λήξης (αποτίμηση πρώτου επιπέδου ΔΠΧΑ 7).

Τα παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα της Εταιρείας, δεν έχουν τα χαρακτηριστικά για αντισταθμιστική λογιστική σύμφωνα
με τις διατάξεις του ΔΛΠ 39 και ως εκ τούτου τα κέρδη και ζημίες που προκύπτουν από την μεταβολή στις εύλογες αξίες των εν
λόγω προϊόντων καταχωρούνται απ’ ευθείας στην κατάσταση συνολικού εισοδήματος.

2.15 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

Αρχική αναγνώριση και μεταγενέστερη επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων

Όλες οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αρχικά αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους μείον το κόστος συναλλαγών, στην
περίπτωση των δανείων και των πληρωτέων υποχρεώσεων. Για σκοπούς μεταγενέστερης επιμέτρησης, οι χρηματοοικονομικές
υποχρεώσεις ταξινομούνται ως χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις στο αποσβεσμένο κόστος. Τα δάνεια χαρακτηρίζονται ως
βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις εκτός εάν η Εταιρεία έχει το οριστικό δικαίωμα να αναβάλλει την εξόφληση για τουλάχιστον 12
μήνες μετά την ημερομηνία των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Τραπεζικές υπεραναλήψεις περιλαμβάνονται στον
βραχυπρόθεσμο δανεισμό στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και στις επενδυτικές δραστηριότητες στην κατάσταση
ταμειακών ροών.

Αποαναγνώριση χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων

Μια χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται όταν η δέσμευση που απορρέει από την υποχρέωση, ακυρώνεται ή εκπνέει.
Όταν μία υφιστάμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση αντικαθίσταται από μία άλλη από τον ίδιο δανειστή αλλά με ουσιαστικά
διαφορετικούς όρους, ή οι όροι μίας υφιστάμενης υποχρέωσης τροποποιούνται σημαντικά, αυτή η ανταλλαγή ή τροποποίηση
αντιμετωπίζεται ως αποαναγνώριση της αρχικής υποχρέωσης και αναγνώριση μίας νέας υποχρέωσης. Η διαφορά στις
αντίστοιχες λογιστικές αξίες αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων.

Συμψηφισμός χρηματοοικονομικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων

Οι χρηματοοικονομικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται και το καθαρό ποσό απεικονίζεται στην κατάσταση
χρηματοοικονομικής θέσης μόνο όταν η Εταιρεία έχει νομικά το δικαίωμα αυτό και προτίθεται να τα συμψηφίσει σε καθαρή
βάση μεταξύ τους ή να απαιτήσει το περιουσιακό στοιχείο και να διακανονίσει την υποχρέωση ταυτόχρονα. Το νόμιμο δικαίωμα
δεν πρέπει να εξαρτάται από μελλοντικά γεγονότα και πρέπει να μπορεί να εκτελεσθεί κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών
και σε περίπτωση αθέτησης, αφερεγγυότητας ή πτώχευσης της Εταιρείας ή του αντισυμβαλλομένου.

3. Λοιπά Έσοδα
2024 2023

Επιδοτήσεις * 174 271

Κέρδη από πώληση παγίων 3 11

Έσοδα παροχής υπηρεσιών 115 115

Έσοδα  ενοικίων (σημ. 24) 71 71

Έσοδα διοικητικών αμοιβών 335 327

Έσοδα προγραμμάτων διαχείρισης Ηλεκτρικής Ενέργειας 1.809 1.030

Έσοδο από μη χρησιμοποιηθείσες προβλέψεις (σημ. 14) 67 -

Άλλα έσοδα 189 279

Σύνολο 2.763 2.104

(*)Το ποσό Ευρώ 174 αναφέρεται στις επιδοτήσεις κυρίως προσλήψεων νέων πτυχιούχων εργαζομένων της Εταιρείας και επιχορηγήσεις
προγραμμάτων Καινοτομίας, Έρευνας και Ανάπτυξης.

4. Ανάλυση Δαπανών (Παραγωγής-Διοίκησης-Διάθεσης-Έρευνας και Ανάπτυξης)
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2024 2023

Δαπάνες μισθοδοσίας (σημ. 5) 22.664 19.603

Αμοιβές - έξοδα τρίτων 2.213 1.717

Έξοδα διοικητικής υποστήριξης 1.634 1.549

Ενέργεια 10.058 9.996

Λοιπές παροχές τρίτων 3.594 3.990

Μεταφορικά 9.049 9.780

Αναλώσιμα υλικά 3.513 3.514

Αποσβέσεις (σημ. 6) 8.955 8.525

Διάφορα έξοδα 1.323 1.183

Μερικό σύνολο 63.003 59.857

Κόστος αναλωθέντων αποθεμάτων αναγνωρισμένο ως έξοδο 68.156 66.206

Σύνολο 131.159 126.063

Η ανάλυση των δαπανών ανά κέντρο κόστους έχει ως εξής:

Ανάλυση δαπανών
2024 2023

Παραγωγή 111.641 107.049

Διοίκηση 4.280 3.805

Διάθεση 14.803 14.886

Έρευνα και ανάπτυξη 435 323

Σύνολο 131.159 126.063

5. Δαπάνες Μισθοδοσίας

Οι δαπάνες μισθοδοσίας, έχουν ως εξής:

2024 2023

Μισθοί 6.803 6.099

Εργοδοτικές εισφορές 1.509 1.340

Μερικό Σύνολο 8.312 7.439

Ημερομίσθια 9.713 8.793

Εργοδοτικές εισφορές 2.235 2.024

Μερικό Σύνολο 11.948 10.817

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού (σημ. 20) 125 105

Παρεπόμενες παροχές & έξοδα προσωπικού 2.279 1.242

Σύνολο (σημ. 4) 22.664 19.603

Ο μέσος όρος του απασχολούμενου προσωπικού στην Εταιρεία στο τέλος της τρέχουσας χρήσης, έχει ως εξής:

2024 2023
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Μισθωτοί 208 180

Ημερομίσθιοι 502 461

Σύνολο 710 641

Το σύνολο του προσωπικού, είναι ασφαλισμένο κατά βάση στον Ε.Φ.Κ.Α. για κύρια σύνταξη και στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

6. Ανάλυση Αποσβέσεων

Η ανάλυση των δαπανών απόσβεσης ανά κέντρο κόστους έχει ως εξής:

2024 2023

Παραγωγή (σημ. 4) 8.662 8.415

Διοίκηση (σημ. 4) 66 42

Διάθεση (σημ. 4) 215 56

Έρευνα και ανάπτυξη (σημ. 4) 12 12

Λοιπά έξοδα (σημ. 7) 454 258

Σύνολο 9.409 8.783

7. Λοιπά Έξοδα

 2024 2023

Πρόβλεψη απομείωσης  απαιτήσεων (σημ. 14) 96 45

Πρόσθετο κόστος καταβληθέντων αποζημιώσεων (σημ. 20) 88 202

Προμήθειες / Λοιπά έξοδα τραπεζών 38 40

Λοιποί μη ενσωματωμένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι και τέλη 78 75

Αποσβέσεις (σημ. 6) 454 258

Άλλα έξοδα 133 247

Σύνολο 887 867

8. Χρηματοοικονομικά έξοδα/(έσοδα)

2024 2023

Πιστωτικοί  τόκοι και συναφή έσοδα - 1

Χρεωστικοί  τόκοι και συναφή έξοδα (1.007) (1.104)

Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων/(εξόδων) (1.007) (1.103)

Λοιπά  χρηματοοικονομικά έξοδα (498) (250)

Σύνολο λοιπών χρηματοοικονομικών εξόδων (498) (250)

Σύνολο (1.505) (1.353)

9. Φόρος Εισοδήματος

Η ανάλυση του φόρου που επιβάρυνε τα αποτελέσματα χρήσης έχει ως εξής:
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              2024 2023

Φόρος εισoδήματος (1.788) (2.113)

Αναβαλλόμενος φόρος έσοδο (σημ. 21) 43 50

Μη χρησιμοποιηθείσα πρόβλεψη φόρου 331 -

Σύνολο (1.414) (2.063)

Ο φόρος εισοδήματος της χρήσης υπολογίζεται με βάση τους κατά τόπους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές. Οι
αναβαλλόμενοι φόροι υπολογίζονται επί των προσωρινών διαφορών με τη χρησιμοποίηση του ισχύοντα φορολογικού
συντελεστή στην Ελλάδα. Ο πραγματικός φορολογικός συντελεστής της εταιρείας διαφέρει σημαντικά από τον ονομαστικό
συντελεστή, καθώς υπάρχουν φορολογικές ζημίες για τις οποίες δεν αναγνωρίζεται αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση
καθώς και σημαντικές μη εκπιπτόμενες φορολογικά δαπάνες. Σύμφωνα με τον νόμο 4799/2021, ο συντελεστής φορολογίας
εισοδήματος νομικών προσώπων στην Ελλάδα είναι 22% για τις χρήσεις 2024 και 2023.

Στον πίνακα που ακολουθεί παρατίθεται η συμφωνία μεταξύ του ονομαστικού και του πραγματικού φορολογικού συντελεστή:

2024 2023

Κέρδη προ φόρων 7.669 7.805

Συντελεστής φόρου εισοδήματος                                   22% 22%

Φόρος εισοδήματος που αναλογεί (1.687) (1.717)

Φορολογική επίδραση μη εκπιπτόμενων δαπανών (102) (454)

Φορολογική επίδραση εσόδων μη υποκείμενων σε φόρο - 132

Διαφορές φόρου εισοδήματος προηγούμενων χρήσεων 44 (24)

Μη χρησιμοποιηθείσα πρόβλεψη φόρου 331 -

Φόρος εισοδήματος (1.414) (2.063)

Από τη χρήση 2011 και εντεύθεν, η Εταιρεία λαμβάνει «Ετήσιο Φορολογικό Πιστοποιητικό». Το «Ετήσιο Φορολογικό
Πιστοποιητικό» αυτό εκδίδεται από τον ίδιο Νόμιμο Ελεγκτή που ελέγχει τις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Κατόπιν
της ολοκλήρωσης του φορολογικού ελέγχου, ο Νόμιμος Ελεγκτής εκδίδει στην εκάστοτε εταιρεία «Έκθεση Φορολογικής
Συμμόρφωσης» την οποία στη συνέχεια υποβάλει και ηλεκτρονικά στο Υπουργείο Οικονομικών.

Ο φορολογικός έλεγχος για τη χρήση του 2023 ο οποίος διενεργήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65α του
Ν.4172/2013 (ΚΦΕ), ολοκληρώθηκε από τους νόμιμους ελεγκτές χωρίς να προκύψουν σημαντικές φορολογικές υποχρεώσεις
πέραν αυτών που έχουν καταχωρηθεί στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και εκδόθηκε ετήσιο φορολογικό πιστοποιητικό με
συμπέρασμα χωρίς επιφύλαξη.

Για τη χρήση 2024, ο φορολογικός έλεγχος ήδη διενεργείται από τους νόμιμους ελεγκτές σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
65α του Ν.4172/2013 (ΚΦΕ). Ο έλεγχος αυτός βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό πιστοποιητικό προβλέπεται να
χορηγηθεί μετά τη δημοσίευση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2024. Αν μέχρι την ολοκλήρωση του φορολογικού
ελέγχου προκύψουν πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις εκτιμούμε ότι αυτές δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις
χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Κατά την 31.12.2024, ο τρέχων φόρος εισοδήματος της Εταιρείας ποσού Ευρώ 1.788 (31.12.2023: Ευρώ 2.113) συμψηφίστηκε
με την προκαταβολή φόρου και λοιπούς παρακρατούμενους φόρους και προέκυψε καθαρή υποχρέωση φόρου εισοδήματος
στο ελληνικό δημόσιο ποσού Ευρώ 774 (31.12.2023: Ευρώ 238) που περιλαμβάνει και υποχρέωση φόρου εισοδήματος από
δόσεις φόρου εισοδήματος της χρήσης 2023.

10. Ενσώματα Πάγια, Περιουσιακά Στοιχεία με δικαίωμα χρήσης/Υποχρεώσεις από Μισθώσεις και Άυλα
Περιουσιακά Στοιχεία

10.1 Ενσώματα Πάγια



Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά

 37
THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E.                   ΕΤΗΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 31.12.2024

Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των ενσωμάτων παγίων στοιχείων της Εταιρείας.

10.2 Περιουσιακά Στοιχεία με δικαίωμα χρήσης – Υποχρεώσεις από Μισθώσεις

Γήπεδα -
οικόπεδα

Κτίρια
&

τεχν. έργα

Μηχανήματα
&

τεχνικές
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά
μέσα

Έπιπλα
&

λοιπός
εξοπλισμός

Πάγια υπό
εκτέλεση και
προκαταβολές

Σύνολο

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

Αξία κτήσης 01.01.2024 1.513 31.740 108.104 524 1.637 3.905 147.423
Προσθήκες 15 2.401 2.896 - 190 9.038               14.540

Μεταφορές - 494 1.569 - (59) (2.004) -

Αξία κτήσης 31.12.2024 1.528 34.635 112.569 524                1.768 10.939 161.963

ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
01.01.2024 - (8.399) (66.038) (260) (1.007) - (75.704)

Αποσβέσεις - (1.288) (7.486) (46) (180) - (9.000)
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
31.12.2024 - (9.687) (73.524) (306) (1.187) - (84.704)

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ

31.12.2023 1.513 23.341 42.066 264 630 3.905 71.719

31.12.2024 1.528 24.948 39.045 218 581 10.939 77.259

Γήπεδα -
οικόπεδα

Κτίρια
&

τεχν. έργα

Μηχανήματα
&

τεχνικές
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά
μέσα

Έπιπλα
&

λοιπός
εξοπλισμός

Πάγια υπό
εκτέλεση και
προκαταβολές

Σύνολο

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

Αξία κτήσης 01.01.2023 1.376 28.595 104.818 301 1.386 2.417 138.893
Προσθήκες 102 3.028 3.527 239 252 3.190 10.338
Εκποιήσεις - - (1.791) (16) (1) - (1.808)
Μεταφορές 35 117 1.550 - - (1.702) -

Αξία κτήσης 31.12.2023 1.513 31.740 108.104 524                1.637 3.905 147.423

ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
01.01.2023 - (7.327) (60.559) (261) (843) - (68.990)

Αποσβέσεις - (1.072) (7.161) (14) (165) - (8.412)

Εκποιήσεις - - 1.682 15 1 - 1.698
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
31.12.2023 - (8.399) (66.038) (260) (1.007) - (75.704)

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ

31.12.2022 1.376 21.269 44.259 40 543 2.417 69.904

31.12.2023 1.513 23.341 42.066 264 630 3.905 71.719
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Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης αναλύονται ως εξής:

Κτίρια
&

τεχν. έργα Μεταφορικά Μέσα

Έπιπλα
&

λοιπός
εξοπλισμός

Σύνολο

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

Αξία κτήσης 01.01.2024 263 1.729 40 2.032

Προσθήκες -              253 - 253

Μειώσεις - (228) (40) (268)

Αξία κτήσης 31.12.2024 263 1.754 - 2.017

ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις
01.01.2024 (157) (1.162) (40) (1.359)

Αποσβέσεις (88) (295) -   (383)

Μειώσεις - 228 40 268
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
31.12.2024 (245) (1.229) - (1.474)

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ

31.12.2023 106 567 - 673

31.12.2024 18 525 - 543

Κτίρια
&

τεχν. έργα
Μεταφορικά Μέσα

Έπιπλα
&

λοιπός
εξοπλισμός

Σύνολο

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

Αξία κτήσης 01.01.2023 153 1.634 40 1.827

Προσθήκες 110 95 - 205

Αξία κτήσης 31.12.2023 263 1.729 40 2.032

ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
Συσσωρευμένες Αποσβέσεις
01.01.2023 (76) (901) (34) (1.011)

Αποσβέσεις (81) (261) (6)   (348)
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
31.12.2023 (157) (1.162) (40) (1.359)

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ

31.12.2022 76 734 6 816

31.12.2023 106 567 0 673

Η κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης περιλαμβάνει τα παρακάτω ποσά που σχετίζονται με υποχρεώσεις από μισθώσεις:

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 31.12.2024 31.12.2023
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 318 287
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Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 277 430
Σύνολο 595 717

Η κίνηση των υποχρεώσεων από μισθώσεις αναλύεται ως εξής:

Υπόλοιπο 01.01.2023 842

Προσθήκες 204

Τόκοι μισθώσεων 34

Πληρωμές (363)

Υπόλοιπο 31.12.2023 717

Προσθήκες 253

Τόκοι μισθώσεων 27

Πληρωμές (402)

Υπόλοιπο 31.12.2024 595

10.3 Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία

Λογισμικό Η/Υ & Σήματα

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ

Αξία κτήσης 01.01.2024 474

Προσθήκες 10
Μειώσεις (138)

Αξία κτήσης 31.12.2024 346

ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 01.01.2024 (284)

Αποσβέσεις (26)

Μειώσεις 138

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 31.12.2024 (172)

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

31.12.2023 190

31.12.2024 174

Λογισμικό Η/Υ & Σήματα

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ

Αξία κτήσης 01.01.2023 413

Προσθήκες 61

Αξία κτήσης 31.12.2023 474

ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 01.01.2023 (261)

Αποσβέσεις (23)

Συσσωρευμένες αποσβέσεις 31.12.2023 (284)
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ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

31.12.2022 151

31.12.2023 190

11. Συμμετοχές σε θυγατρικές

Η αξία των συμμετοχών της Εταιρείας στις θυγατρικές την 31 Δεκεμβρίου 2024 και 2023 έχει ως εξής:

31.12.2024 31.12.2023
THRACE PROTECT M.IKE 300 300

Σύνολο 300 300

Στη χρήση 2024 η Διοίκηση της Εταιρείας αξιολόγησε την ύπαρξη ενδείξεων απομείωσης αναφορικά με τη συμμετοχή της
Εταιρείας στη θυγατρική της εταιρεία. Με βάση την αξιολόγηση που διενεργήθηκε προέκυψε ότι δεν υπήρξαν ενδείξεις
απομείωσης.

Σημειώνεται ότι η θυγατρική εταιρεία SAEPE LTD, η οποία δεν είχε ουσιαστική δραστηριότητα και είχε απομειωθεί πλήρως,
εκκαθαρίστηκε κατά το τρίτο τρίμηνο της τρέχουσας χρήσης. Δεν προέκυψε πρόσθετη ζημία στην Εταρεία από την εκκαθάριση
της θυγατρικής.

12. Λοιπές Μακροπρόθεσμες  Απαιτήσεις

13. Αποθέματα
31.12.2024 31.12.2023

Εμπορεύματα 116 108

Προϊόντα έτοιμα και Ημιτελή 13.874 12.547

Α’ & Β’ Ύλες 13.743 11.358

Σκραπ 135 152

Σύνολο 27.868 24.165

14. Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις

31.12.2024 31.12.2023

Δοσμένες εγγυήσεις 38 37

Λοιπές απαιτήσεις 127 127

Σύνολο 165 164
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14.1 Εμπορικές απαιτήσεις
31.12.2024 31.12.2023

Πελάτες (εκτός από συνδεδεμένες εταιρείες) 17.557 14.431

Απαιτήσεις από συνδεδεμένες εταιρείες (σημ. 23) 1.355 1.529

Γραμμάτια - Επιταγές μεταχρονολογημένες 805 737

Επιταγές - Γραμμάτια σε καθυστέρηση 3 3

Προβλέψεις για απομείωση απαιτήσεων (456) (449)

Σύνολο Εμπορικών Απαιτήσεων 19. 264 16. 251

Οι απαιτήσεις από πελάτες αποτελούνται από τα οφειλόμενα ποσά από πελάτες από την πώληση προϊόντων που
πραγματοποιείται κατά τη συνήθη λειτουργία της Εταιρείας. Γενικά, οι όροι πίστωσης ανέρχονται από 30 έως 180 ημέρες και
ως εκ τούτου οι απαιτήσεις από πελάτες ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες. Οι απαιτήσεις από πελάτες αναγνωρίζονται αρχικά
στο ποσό της συναλλαγής εφόσον υπάρχει άνευ προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει η Εταιρεία το τίμημα της συναλλαγής. Η
εταιρεία κατέχει τις απαιτήσεις από πελάτες με στόχο την είσπραξη των συμβατικών ταμειακών ροών και συνεπώς τις μετρά
στη συνέχεια στο αποσβεσμένο κόστος χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Η διασπορά των πωλήσεων
της Εταιρείας κρίνεται ικανοποιητική. Δεν υπάρχει συγκέντρωση πωλήσεων σε περιορισμένο αριθμό πελατών και κατά
συνέπεια δεν υπάρχει αυξημένος κίνδυνος απώλειας εισοδήματος ούτε αυξημένος πιστωτικός κίνδυνος.

Εύλογη αξία των εμπορικών απαιτήσεων
Δεδομένης της βραχυπρόθεσμης φύσης τους, η εύλογη αξία των απαιτήσεων προσεγγίζει τη λογιστική τους αξία.

Απομείωση των εμπορικών απαιτήσεων
Πληροφορίες σχετικά με την ανάλυση της ενηλικίωσης των εμπορικών απαιτήσεων παρατίθενται στους παρακάτω πίνακες.

Ενηλικίωση υπολοίπων εμπορικών απαιτήσεων την 31.12.2024 31.12.2024

01 – 30 ημέρες 3.831

31 – 90 ημέρες 12.538

91 – 180 ημέρες 2.481

180 και άνω 870

Μερικό Σύνολο 19.720

Προβλέψεις απομείωσης απαιτήσεων (456)

Σύνολο 19. 264

Η ανάλυση των προβλέψεων παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα:

Ανάλυση προβλέψεων Εταιρείας 31.12.2024
Αναμενόμενη

πιστωτική Ζημία

Αναμενόμενο
ποσοστό πιστωτικής

ζημίας

01 – 30 ημέρες 1 0,22%

31 – 90 ημέρες
 6 1,32%

91 – 180 ημέρες
3 0,66%

180 και άνω 446 97,81%

Σύνολο 456
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Η ανάλυση υπολοίπων εμπρόθεσμων απαιτήσεων και απαιτήσεων σε καθυστέρηση κατά την 31.12.2024 παρουσιάζεται στον
παρακάτω πίνακα:

Ανάλυση υπολοίπων εμπρόθεσμων απαιτήσεων και απαιτήσεων σε καθυστέρηση την 31.12.2024 31.12.2024

Εμπρόθεσμες απαιτήσεις 15.152

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις 1 – 30 ημέρες 2.905

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις 31 – 90 ημέρες 662

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις άνω των 91 ημερών 1.001

Μερικό Σύνολο 19.720

Προβλέψεις απομείωσης απαιτήσεων (456)

Σύνολο 19. 264

Για ανασφάλιστες απαιτήσεις που βρίσκονται σε καθυστέρηση πάνω από 90 ημέρες και έχουν χαρακτηριστεί επισφαλείς, έχουν
σχηματιστεί προβλέψεις οι οποίες κρίνονται επαρκείς. Αντιστοίχως τα ποσά ενηλικίωσης και καθυστέρησης για το 2023
εμφανίζονται στους παρακάτω πίνακες.

Ενηλικίωση υπολοίπων εμπορικών απαιτήσεων την 31.12.2023 31.12.2023

01 – 30 ημέρες 3.298

31 – 90 ημέρες 9.825

91 – 180 ημέρες 3.014

180 και άνω 563

Μερικό Σύνολο 16.700

Προβλέψεις απομείωσης απαιτήσεων (449)

Σύνολο 16.251

Ανάλυση προβλέψεων Εταιρείας 31.12.2023
Αναμενόμενη

πιστωτική Ζημία

Αναμενόμενο
ποσοστό πιστωτικής

ζημίας

01 – 30 ημέρες 2 0,45%

31 – 90 ημέρες
 7 1,56%

91 – 180 ημέρες
5 1,11%

180 και άνω  435 96,88%

Σύνολο 449

Ανάλυση υπολοίπων εμπρόθεσμων απαιτήσεων και απαιτήσεων σε καθυστέρηση την 31.12.2023 31.12.2023

Εμπρόθεσμες απαιτήσεις 11.778

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις 1 – 30 ημέρες 3.563

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις 31 – 90 ημέρες 807

Εκπρόθεσμες απαιτήσεις άνω των 91 ημερών 552

Μερικό Σύνολο 16.700

Προβλέψεις απομείωσης απαιτήσεων (449)

Σύνολο 16.251
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Η κίνηση των προβλέψεων για απομείωση των εμπορικών απαιτήσεων για την χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024 και
2023 αντίστοιχα αναλύεται  ως κάτωθι:

Ανάλυση προβλέψεων απομείωσης  των εμπορικών απαιτήσεων

Υπόλοιπο 01.01.2023 430

 Πρόσθετες προβλέψεις (σημ. 7) 19
Υπόλοιπο 31.12.2023 449

Υπόλοιπο 01.01.2024 449

Πρόσθετες προβλέψεις (σημ. 7) 74

Μη χρησιμοποιηθείσα πρόβλεψη (σημ. 3) (67)
Υπόλοιπο 31.12.2024 456

14.2 Λοιπές απαιτήσεις
31.12.2024 31.12.2023

Λοιπές Απαιτήσεις 197 494

Εισπρακτέες επιδοτήσεις Ο.Α.Ε.Δ. 681 605

Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα (σημ. 22) - 77

Προπληρωμένα έξοδα 1.632 1.180

Σύνολο 2.510 2.356

Προβλέψεις για απομείωση λοιπών απαιτήσεων (22) (231)

Σύνολο λοιπών απαιτήσεων 2.488 2.125

Η εύλογη αξία των απαιτήσεων προσεγγίζει τις λογιστικές αξίες.

Η διασπορά των πωλήσεων της Εταιρείας, κρίνεται ικανοποιητική. Δεν υπάρχει συγκέντρωση πωλήσεων σε περιορισμένο
αριθμό πελατών και κατά συνέπεια δεν υπάρχει αυξημένος κίνδυνος απώλειας εισοδήματος ούτε αυξημένος πιστωτικός
κίνδυνος.

Η κίνηση των προβλέψεων για απομείωση των λοιπών απαιτήσεων για την χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024 και 2023
αντίστοιχα αναλύεται  ως κάτωθι:

Ανάλυση προβλέψεων απομείωσης λοιπών απαιτήσεων

Υπόλοιπο 01.01.2023 205

 Πρόσθετες προβλέψεις (σημ. 7) 26
Υπόλοιπο 31.12.2023 231

Υπόλοιπο 01.01.2024 231

Πρόσθετες προβλέψεις (σημ. 7) 22

Χρησιμοποιημένες προβλέψεις (231)
Υπόλοιπο 31.12.2024 22

15. Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα
31.12.2024 31.12.2023

Ταμείο 2 1

Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας 1.457 1.140

Σύνολο 1.459 1.141
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Πιστοληπτική διαβάθμιση ταμειακών διαθεσίμων (Οίκος Fitch)

Περίπου το 50% των διαθεσίμων της Εταιρείας βρίσκονται διάσπαρτα στις ελληνικές συστημικές τράπεζες. Η Διοίκηση της
Εταιρείας θεωρεί ότι αυτή την περίοδο δεν υπάρχουν κίνδυνοι για την ασφάλεια των προαναφερθέντων καταθέσεων. Το
υπόλοιπο βρίσκεται σε τράπεζες του εξωτερικού οι οποίες έχουν πιστωτική διαβάθμιση Α. Παρακάτω κατηγοριοποιούνται τα
ταμειακά διαθέσιμα σύμφωνα με την πιστωτική διαβάθμιση των τραπεζών στις οποίες βρίσκονται οι καταθέσεις.

31.12.2024 31.12.2023

A 967 565

Β+ - -

B

ΒB 304 459

ΒB+ 186 116

Σύνολο 1.457 1.140

16. Μετοχικό Κεφάλαιο και Υπέρ το Άρτιο Αποθεματικό

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ποσού Ευρώ 5.989 (31.12.2023: Ευρώ) αποτελείται από 203.030 κοινές ανώνυμες μετοχές,
ονομαστικής αξίας Ευρώ 29,50 (σε απόλυτα ποσά) έκαστη. Το χρεωστικό υπόλοιπο του κονδυλίου «Αποθεματικό υπέρ το Άρτιο»
Ευρώ 48 αφορά έξοδα αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου των κλάδων που απορρόφησε το 2016 από την ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ καθώς
και κατά την τελευταία αύξηση του στη χρήση 2018.

17. Αποθεματικά

31.12.2024 31.12.2023

Τακτικό Αποθεματικό 2.065 2.065

Αφορολόγητα Αποθεματικά - Λοιπά αποθεματικά 14.278 14.278

Σύνολο 16.343 16.343

17.1      Τακτικό Αποθεματικό

Σύμφωνα με τις διατάξεις της Ελληνικής νομοθεσίας η δημιουργία τακτικού αποθεματικού - με την κατ’ έτος μεταφορά ποσού
ίσου με το 5% των ετησίων, μετά από φόρου κερδών - είναι υποχρεωτική, μέχρι αυτό να φθάσει όμως το 1/3 του μετοχικού
κεφαλαίου. Το τακτικό αποθεματικό διανέμεται μόνο κατά την διάλυση της Εταιρείας, μπορεί να συμψηφιστεί όμως με
σωρευμένες ζημίες.

17.2        Αφορολόγητα και Λοιπά Αποθεματικά

Τα αποθεματικά αυτά σχηματίστηκαν κατ’ εφαρμογή ειδικών διατάξεων και αναπτυξιακών νόμων. Σε περίπτωση διανομής τους
θα φορολογηθούν με το ποσοστό που προβλέπεται στην  αντίστοιχο συντελεστή φορολογίας την περίοδο της διανομής τους.

18. Μερίσματα

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 24ης Μαΐου 2024 ενέκρινε ομόφωνα τη διανομή (καταβολή) προς τους
μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού Ευρώ 3.452 (μικτό ποσό) από τα κέρδη της εταιρικής χρήσεως 2023
(01.01.2023-31.12.2023) που καταβλήθηκε στη χρήση 2024.

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 26ης Μαΐου 2023 ενέκρινε ομόφωνα τη διανομή (καταβολή) προς τους
μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού Ευρώ 3.001 (μικτό ποσό) από τα κέρδη της χρήσεως 2022 (01.01.2022-
31.12.2022) που καταβλήθηκε στη χρήση 2023.



Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά

 45
THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E.                   ΕΤΗΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 31.12.2024

Με την από 22 Μαΐου 2025 απόφασή του το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας πρότεινε τη διανομή μερίσματος από τα κέρδη
της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024 ύψους Ευρώ 3.482 (Ευρώ 17,15 ανά μετοχή). Η πρόταση τελεί υπό την έγκριση
της Ετήσιας Τακτικής Γενικής  Συνέλευσης των μετόχων.

19. Δανεισμός

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια της Εταιρείας έχουν χορηγηθεί από Ελληνική τράπεζα και είναι συνδεδεμένο με Euribor πλέον
περιθωρίου.
Η λογιστική αξία των δανείων προσεγγίζει την εύλογη αξία τους κατά την 31.12.2024.

Αναλυτικότερα, ο δανεισμός κατά την 31.12.2024 και 2023 αναλύεται ως εξής:
31.12.2024 31.12.2023

Μακροπρόθεσμα δάνεια 16.955 15.386

Σύνολο μακροπρόθεσμων δανείων 16.955 15.386

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 2.000 -

Μακροπρόθεσμα δάνεια πληρωτέα στην επόμενη χρήση 4.450 3.877

Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανειακών υποχρεώσεων 6.450 3.877

Γενικό σύνολο 23.405 19.263

Η ληκτότητα των δανείων έχει ως εξής:
31.12.2024 31.12.2023

Έως 1 έτος 6.450 3.877

Από 1 – 5 έτη 16.462 14.309

Άνω των 5 ετών 493 1.077

Σύνολο 23.405 19.263

Η Εταιρεία προχώρησε το 2023 στην υπογραφή δανειακών συμβάσεων στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και
Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, με σκοπό την μερική κάλυψη των αναγκών του σε κεφάλαια για την χρηματοδότηση του
επενδυτικού σχεδίου για κατασκευή φωτοβολταϊκών συστημάτων "net metering". Ως δανειοδότηση που εμπίπτει στο πλαίσιο
συγχρηματοδότησης των συστημικών τραπεζών με το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ), εγκρίθηκε συνολικό ποσό
περίπου Ευρώ 4.800 και έως την 31.12.2023 χορηγήθηκε ποσό περίπου Ευρώ 4.040.

Η Εταιρεία αναγνώρισε ποσό έμμεσης επιχορήγησης, ύψους Ευρώ 510, όπως υπολογίστηκε από τη διαφορά μεταξύ συμβατικού
επιτοκίου συγχρηματοδότησης και επιτοκίου του ΤΑΑ ενώ κατά την 31.12.2024 το υπόλοιπο της επιχορήγησης ανήλθε σε Ευρώ
392, εκ των οποίων ποσό Ευρώ 325 αφορά μακροπρόθεσμο μέρος επιχορήγησης που περιλαμβάνεται στην γραμμή Λοιπές
μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις, ενώ ποσό Ευρώ 67 αφορά βραχυπρόθεσμο μέρος επιχορήγησης που περιλαμβάνεται στην
γραμμή Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.

Η Εταιρεία προχώρησε στη χρήση 2024 στην υπογραφή δανειακών συμβάσεων και εκταμίευσε συνολικό ποσό Ευρώ 8.027 με
σκοπό κυρίως την μερική χρηματοδότηση επενδύσεων σε πάγιο εξοπλισμό αλλά και για αποπληρωμή υφιστάμενων δανείων
επιτυγχάνοντας την μείωση των επιτοκίων εκμεταλλευόμενη ευνοϊκότερους όρους δανεισμού.

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια της Εταιρείας είναι συνδεδεμένα με τήρηση χρηματοοικονομικών δεικτών που συνδέονται με τον
EBITDA, τον καθαρό δανεισμό και τα Ίδια κεφάλαια (covenants), υπολογιζόμενων σε επίπεδο του Ομίλου ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. στο τέλος κάθε εταιρικής χρήσης μέχρι την αποπληρωμή των δανείων, οι οποίοι κατά την 31η
Δεκεμβρίου 2024 και 2023 καλύπτονται πλήρως.

Για την εξασφάλιση των δανειακών υποχρεώσεων έχει παρασχεθεί εγγύηση από τη Μητρική Εταιρεία προς τις δανείστριες
τράπεζες ποσού Ευρώ 23.405 κατά την 31.12.2024 (31.12.2023: Ευρώ 19.262).
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20. Προβλέψεις για παροχές προσωπικού

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας προς τους εργαζόμενους για τη μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα με το χρόνο της
προϋπηρεσίας του καθενός, υπολογίζονται με αναλογιστική μελέτη ετησίως. Η λογιστική απεικόνιση γίνεται με βάση το
αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε εργαζομένου, κατά την ημερομηνία των χρηματοοικονομικών
καταστάσεων, προεξοφλούμενο στην παρούσα αξία, σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του.  Η υποχρέωση της
Εταιρείας, όπως εμφανίζεται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, αναλύεται ως εξής:

31.12.2024 31.12.2023

Παρούσα Αξία Υποχρεώσεων

Παρούσα αξία μη χρηματοδοτούμενων υποχρεώσεων 990 859

Καθαρή Υποχρέωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις 990 859

Ποσά αναγνωρισμένα στην Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 113 105

Κόστος τόκου 34 24

Κανονική χρέωση στα αποτελέσματα 147 129

Κόστος τερματισμού υπηρεσίας 88 202

Κόστος προυπηρεσίας 12 -

Συνολική χρέωση στα αποτελέσματα 247 331

Μεταβολή στην παρούσα αξία της υποχρέωσης στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις

Καθαρή Υποχρέωση στην αρχή της χρήσης 859 777

Πληρωμές αποζημιώσεων (112) (253)

Συνολικό Κόστος που αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα 247 331

Αναγνώριση αναλογιστικού (κέρδους)/ ζημίας στα λοιπά συνολικά εισοδήματα                   (4) 4

Καθαρή Υποχρέωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις 990 859

Βασικές υποθέσεις:

Προεξοφλητικό επιτόκιο 2,93% 3,97%

Μέση ετήσια αύξηση μισθών 2,20% 2,40%

Πληθωρισμός 2,20% 3,40%

Διάρκεια υποχρεώσεων 6,5 6,6

Σε περίπτωση αύξησης του επιτοκίου προεξόφλησης κατά 0,1%, τότε το σύνολο των παροχών προσωπικού θα μειώνονταν κατά
0,58% ενώ σε περίπτωση μείωσης του επιτοκίου προεξόφλησης κατά 0,1%, τότε το σύνολο των παροχών προσωπικού θα
αυξάνονταν κατά 0,59%.

Σε περίπτωση αύξησης της μέσης ετήσιας αύξησης μισθοδοσίας προσωπικού κατά 0,1%, τότε το σύνολο των παροχών
προσωπικού θα αυξάνονταν κατά 0,53% ενώ σε περίπτωση μείωσης της μέσης ετήσιας αύξησης μισθοδοσίας προσωπικού κατά
0,1%, τότε το σύνολο των παροχών προσωπικού θα μειώνονταν κατά 0,53%.
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21. Αναβαλλόμενοι φόροι

Α. Μεταβολή αναβαλλόμενου φόρου
31.12.2024 31.12.2023

Στις 1 Ιανουαρίου (84) (135)

Μεταβολή στα αποτελέσματα (σημ. 9) 43 50

Μεταβολή στα λοιπά συνολικά εισοδήματα (1) 1

Στις 31 Δεκεμβρίου (42) (84)

Β. Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις
Αποσβέσεις Σύνολο

Στις 1 Ιανουαρίου 2023 (557) (557)

Μεταβολή στα αποτελέσματα 23 23

Στις 31 Δεκεμβρίου 2023 (534) (534)

Μεταβολή στα αποτελέσματα 59 59

Στις 31 Δεκεμβρίου 2024 (475) (475)

22. Εμπορικές & Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις
             2024              2023

Προμηθευτές (εκτός από συνδεδεμένες εταιρείες) 17.665 13.435

Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες εταιρείες (σημ. 23) 1.809 1.442

Σύνολο Εμπορικών Υποχρεώσεων 19.474 14.877

Πιστωτές διάφοροι 2.733 2.226

Υποχρεώσεις από φόρους και ασφαλιστικούς οργανισμούς 1.410 1.211

Υποχρεώσεις στο προσωπικό 669 519

Υποχρεώσεις από συμβάσεις με πελάτες 722 685

Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα 126 -

Δουλευμένα έξοδα - Λοιποί λογαριασμοί πληρωτέοι 3.062 2.941

Σύνολο Λοιπών Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 8.722 7.582

Γενικό Σύνολο 28.196 22.459

Υποχρεώσεις
παροχών

προσωπικού
Προβλέψεις Λοιπά Σύνολο

Στη 1 Ιανουαρίου 2023 171 251 - 422

Μεταβολή  στα αποτελέσματα 17 10 - 27

Μεταβολή στα λοιπά συνολικά εισοδήματα 1 - - 1

Στις 31 Δεκεμβρίου 2023 189 261 - 450

Μεταβολή  στα αποτελέσματα 30 (125) 79 (16)

Μεταβολή στα λοιπά συνολικά εισοδήματα (1) - - (1)

Στις 31 Δεκεμβρίου 2024 218 136 79 433
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Η εύλογη αξία των υποχρεώσεων προσεγγίζει τις λογιστικές αξίες.

Οι υποχρεώσεις από συμβάσεις με πελάτες αφορούν συμβατικές υποχρεώσεις της Εταιρείας για την εκτέλεση των
υποχρεώσεων της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών ή/και υπηρεσιών. Η Εταιρεία αναμένει ότι το σύνολο των
προκαταβολών αυτών θα αναγνωριστεί ως έσοδο στη χρήση 2025, ενώ στα έσοδα της τρέχουσας χρήσης αναγνωρίστηκαν οι
υποχρεώσεις από συμβάσεις της 31.12.2023.

Η Εταιρεία συνάπτει συμβάσεις προθεσμιακής αγοράς και πώλησης συναλλάγματος, για την κάλυψη του συναλλαγματικού
κινδύνου από εισπράξεις απαιτήσεων και πληρωμές προμηθευτών σε ξένα νομίσματα. Οι συμβάσεις αυτές, έχουν διάφορες
ημερομηνίες λήξεως, ανάλογα με την ημερομηνία της αναμενόμενης είσπραξης ή πληρωμής.  Η αποτίμησή των ανοιχτών
θέσεων της Εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 και 2023, έχει ως ακολούθως:

2024
Νόμισμα Ανοιχτή Θέση

Ποσό
προαγοράς/

(προπώλησης) σε
(USD)

Αξία
προαγοράς/

(προπώλησης) σε
(EUR)

Τρέχουσα
Αξία σε (EUR)

Υπόλοιπο
Αποτίμησης
31.12.2024

USD Πώληση 2.800 2.554 2.680 (126)

2023
Νόμισμα Ανοιχτή Θέση

Ποσό
προαγοράς/

(προπώλησης) σε
(USD)

Αξία
προαγοράς/

(προπώλησης) σε
(EUR)

Τρέχουσα
Αξία σε (EUR)

Υπόλοιπο
Αποτίμησης
31.12.2023
(σημ. 14)

USD Πώληση 5.900 5.416 5.339 77

23. Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη

Στην κατάσταση συνολικού εισοδήματος  περιλαμβάνονται συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεμένων εταιρειών
της. Αυτές οι συναλλαγές αφορούν πωλήσεις και αγορές αγαθών και υπηρεσιών κατά την κανονική λειτουργία των
επιχειρήσεων. Οι συνολικές αγορές και πωλήσεις μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων εταιρειών και τα εκκρεμή
υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 και 2023 αναλύονται ως ακολούθως:

31.12.2024 31.12.2023

Έσοδα - Πωλήσεις 10.460 14.599

Έξοδα - Αγορές 9.075 6.721

Απαιτήσεις (σημ. 14) 1.355 1.529

Υποχρεώσεις (σημ. 22) 1.809 1.442

2024 2023

Αμοιβές  Δ.Σ. και Διευθυντικών Στελεχών 892 1.079

Οι συναλλαγές μεταξύ των συνδεδεμένων μερών γίνονται με τους εκάστοτε συνήθεις όρους, εντός του πλαισίου και των
ιδιαιτεροτήτων κάθε αγοράς και δεν υφίστανται μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων εταιρειών ειδικές συμφωνίες ή
συνεργασίες Καμιά εγγύηση δεν έχει δοθεί ούτε έχει ληφθεί από τα συνδεδεμένα μέρη, πέραν των εγγυήσεων για δανεισμό
από τη Μητρική Εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε.

24. Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

Δεν υπάρχουν κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024 σημαντικές εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις, η οριστική διευθέτηση των οποίων
ενδέχεται να έχει σημαντική επίπτωση στην οικονομική θέση και στα αποτελέσματα της Εταιρείας.

Οι εγγυητικές επιστολές που έχουν εκδοθεί από Τράπεζες για λογαριασμό της Εταιρείας υπέρ τρίτων (Δημόσιο, προμηθευτές
και πελάτες) ανέρχονται σε Ευρώ 9.773 (31.12.2023: Ευρώ 8.630).
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Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 η Εταιρεία είχε δεσμεύσεις για κεφαλαιουχικές δαπάνες ποσού Ευρώ 1.272. Το συνολικό κόστος
των επενδύσεων ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 2.099, από το οποίο έχει αναγνωριστεί στα ενσώματα πάγια Ευρώ 992 μέχρι
την 31.12.2024.

Την 31η Δεκεμβρίου 2024 η Εταιρεία είχε συμφωνίες λειτουργικής μίσθωσης που αφορούν τη ενοικίαση κτιρίων και
αγροτεμαχίων και λήγουν σε διάφορες ημερομηνίες έως τον Φεβρουάριο 2114. Τα μισθώματα περιλαμβάνονται στην
επισυναπτόμενη κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024 και ανέρχονται σε Ευρώ 71
(31.12.2023: Ευρώ 71) (σημ. 3). Τα ελάχιστα μελλοντικά εισπρακτέα μισθώματα βάσει μη ακυρώσιμων συμβολαίων
λειτουργικής μίσθωσης την 31η Δεκεμβρίου 2024 ανέρχονται σε Ευρώ 5.483 (31.12.2023: Ευρώ 5.552).

25. Διαχείριση Χρηματοοικονομικών κινδύνων

Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες, τραπεζικούς λογαριασμούς
υπερανάληψης, λογαριασμούς εισπρακτέους, λογαριασμούς πληρωτέους και δάνεια.

Οι εν γένει δραστηριότητες δημιουργούν διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους. Στους εν λόγω κινδύνους
συμπεριλαμβάνονται κίνδυνοι αγοράς (συναλλαγματικοί κίνδυνοι και  κίνδυνοι μεταβολής των  τιμών των  πρώτων υλών),
πιστωτικοί  κίνδυνοι, κίνδυνοι ρευστότητας και κίνδυνοι μεταβολής επιτοκίων.

25.1    Κίνδυνος διακύμανσης  των τιμών των Α’ υλών.

Η Εταιρεία είναι εκτεθειμένη στη διακύμανση των τιμών του πολυπροπυλενίου, την οποία αντιμετωπίζει με ανάλογη μεταβολή
στην τιμή πώλησης του τελικού προϊόντος. Το ενδεχόμενο να μη μετακυληθεί πλήρως η αύξηση της τιμής του πολυπροπυλενίου
στην τιμή πώλησης προκαλεί συμπίεση των περιθωρίων κέρδους.

25.2   Πιστωτικοί κίνδυνοι

Η Εταιρεία εκτίθεται σε πιστωτικούς κινδύνους τους οποίους προκειμένου να αντιμετωπίσει εφαρμόζει με συνέπεια σαφή
πιστωτική πολιτική, η οποία παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση, έτσι ώστε η χορηγούμενη πίστωση να μην
υπερβαίνει το πιστωτικό όριο ανά πελάτη. Επίσης, συνάπτονται ασφαλιστήρια συμβόλαια κάλυψης πωλήσεων ανά πελάτη ενώ
δεν απαιτούνται εμπράγματες εγγυήσεις επί των περιουσιακών στοιχείων των πελατών. Κατά την ημερομηνία της σύνταξης των
οικονομικών καταστάσεων διενεργήθηκαν προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων και η Διοίκηση κρίνει ότι δεν υπάρχει κανένας
άλλος ουσιαστικός πιστωτικός κίνδυνος ο οποίος δεν καλύπτεται από ασφαλιστική κάλυψη ή πρόβλεψη.

         25.3  Κίνδυνοι ρευστότητας

Η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας εστιάζεται στην διαχείριση των ταμειακών εισροών και εκροών σε μόνιμη βάση
ούτως ώστε η Εταιρεία να έχει την δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταμειακές της υποχρεώσεις. Η διαχείριση της
ρευστότητας γίνεται με την διατήρηση ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων.
Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ανανεώνονται στη λήξη τους, διότι αποτελούν μέρος των εγκεκριμένων τραπεζικών
πιστώσεων.

Ο παρακάτω πίνακας εμφανίζει τις υποχρεώσεις σύμφωνα με τις ημερομηνίες λήξεως αυτών.

Έως 12 μήνες Από 1 έως 5 έτη  Πάνω από 5 έτη  Σύνολο

Εμπορικές υποχρεώσεις 19.474 - -  19.474
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 8.722 - - 8.722
Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 6.768 - - 6.768
Μακροπρόθεσμές δανειακές υποχρεώσεις - 16.739 493  17.232

Σύνολο 31.12.2024 34.964 16.739 493  52.196

Έως 12 μήνες Από 1 έως 5 έτη Πάνω από 5 έτη Σύνολο
Εμπορικές υποχρεώσεις 14.877 - - 14.877
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 7.582 - - 7.582
Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 4.164 - - 4.164
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 14.739 1.077 15.816
Σύνολο 31.12.2023 26.623 14.739 1.077 42.439
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Α) Κίνδυνος επιτοκίου

Τα μακροπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα δάνεια έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες, με επιτόκιο Euribor, πλέον
περιθωρίου.
Εκτιμάται ότι μια μεταβολή του μέσου ετήσιου επιτοκίου κατά 1 ποσοστιαία μονάδα, θα προκαλέσει επιβάρυνση/(βελτίωση)
των κερδών προ φόρων ως εξής:

Πιθανή μεταβολή επιτοκίου Επίδραση στα κέρδη προ φόρων

2024 2023
Αύξηση επιτοκίου 1%                        240                        200
Μείωση επιτοκίου 1% (240) (200)

Β) Κίνδυνος Κεφαλαιακής Επάρκειας

Η Εταιρεία ελέγχει την κεφαλαιακή επάρκεια χρησιμοποιώντας τον δείκτη καθαρού δανεισμού προς  λειτουργικά κέρδη και τον
δείκτη καθαρού δανεισμού προς ίδια κεφάλαια. Στόχος της Εταιρείας σε σχέση με τη διαχείριση κεφαλαίου είναι να διασφαλίσει
τη δυνατότητα απρόσκοπτης λειτουργίας της στο μέλλον με σκοπό να παρέχει ικανοποιητικές αποδόσεις στους μετόχους και
οφέλη σε λοιπούς συμβαλλόμενους, καθώς επίσης και να διατηρεί μία ιδανική κατανομή κεφαλαίου ώστε να εξασφαλίζει
χαμηλό κόστος κεφαλαίου. Για το σκοπό αυτό παρακολουθεί συστηματικά το κεφάλαιο κίνησης ώστε να διατηρεί όσο το δυνατό
χαμηλότερα επίπεδα εξωτερικής χρηματοδότησης.

31.12.2024 31.12.2023

Μακροπρόθεσμα δάνεια 16.955 15.386

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 277 430

Βραχυπρόθεσμες δανειακές  υποχρεώσεις 6.450 3.877

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 318 287

Δανεισμός 24.000 19.980

Μείον: Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (1.459) (1.141)

Καθαρός δανεισμός 22.541 18.839

EBITDA 18.581 17.942

ΚΑΘΑΡΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ/ΕBITDA 1,21 1,05

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 75.310 72.504

ΚΑΘΑΡΟΣ  ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ / ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,30 0,26
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26. Γεγονότα μετά την ημερομηνία των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Mε το από 16.05.2025 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, αποφασίστηκε η έκδοση κοινού ομολογιακού
δανείου ποσού € 6 εκατ. για τη μερική χρηματοδότηση επενδυτικού σχεδίου το οποίο έχει υπαχθεί στο καθεστώς ενίσχυσης
του Ν. 4399/2016. Το δάνειο είναι πληρωτέο σε 10 ισόποσες εξαμηνιαίες χρεολυτικές δόσεις, η πρώτη καταβλητέα 6 μήνες από
την υπογραφή της δανειακής σύμβασης.

Δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα των χρηματοοικονομικών καταστάσεων τα οποία έχουν σημαντική επίδραση στις
χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και θα έπρεπε ή να κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των
χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Οι Διευθύνοντες Σύμβουλοι Ο Προϊστάμενος
Λογιστηρίου
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